



XXIV. évfolyam, 5. szám 2010. május

# Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES  
KIADVÁNY

A május 6-án átvonuló vihar okozta kár Balmazújvároson is segítségnyújtásra hívta a Városgondnokság és a Tűzoltóság embereit. A 16 óra 30 perctől - 20, 21 óráig terjedő időszakban egy szokatlanul erős szélvihar, gyorsápor volt tapasztalható, különösen a városközpontban. Itt a forgószél fákat csavart ki, tört ketté, ágakat, bokrokat ragadott magával, idősebb embereket és gyerekeket borított fel. Aki csak tehetett, sietett haza, vagy behúzódott valahová. A boltosok portékáikat igyekeztek védett helyre bevinni, hisz olyan porral, majd esővel tombolt a vihar, mely nem kímélte sem a gyümölcsös ládákat, sem a virágokkal teli polcokat, sem a divatos ruhákat viselő próbababá-

## FORGÓSZÉL és VIHAR VÁROSUNKBAN



kat. Ahogy az ilyenkor természetes, mindenki megijedt kicsit. Bár szerencsére nálunk ritka jelenség az ilyen erős szélvihar, a különböző hírszatórnákon keresztül azért sok szörnyűségről, természeti katasztrófáról értesülhetünk. A reakció tehát, hogy féltjük házainkat, földjeinket, virágainkat, autóinkat, s aggódunk, hogy vajon hol vannak szeretteink, nem esik-e rájuk valami, a rendkívüli időjárások alkalmával erősebb érzésként vannak jelen. Ezen a délutánon a Kalmár Zoltán vezette dolgozó csapat, a téli munkaprogram emberei, a RÁT-osok, három asztalos és négy gépkocsivezető, kb. ötven ember, négy teherautó és két láncfűrész vett részt - este kilencig, szakadó esőben - a "takarításban". A dolgozók a gyors telefonos riasztást követően tizenöt percen belül szó nélkül megjelentek és egy emberként tették a dolgukat. A tűzoltókkal együtt autókról, vasúti átjárókról, útkereszteződésekről vették el a faágakat, kicsavart fatesteket, s szállították el. Ha baj van, de ha nincs is semmi rendkívüli, jó tudni, hogy számíthatunk rájuk!

Köszönet jár nekik, hisz a Városgondnokság nemcsak a rossz látványtól szabadította fel útjainkat, tereinket, de lehetővé tette, hogy másnap úgy kezdjük a napot, mintha ezen a viharos csütörtökön nem történt volna semmi baj. Remélem komolyabb sérülése, anyagi kára nem lett senkinek sem.

Mégegyszer köszönjük fiúk!

Takács Erika

"A választási győzelmet ki kell érdemelni. A kiérdemelt bizalmat meg kell tartani, ezért akármilyen elsöprő fölénnyel is győztünk a mai napon, a következő évek során számunkra a legfontosabb a szerénység és az alázat kell, hogy maradjon." – mondta Orbán Viktor 2010. április 11-én, a választások éjszakáján.

## Biciklivel indultak esküt tenni

**Az Országgyűlés alakuló ülésére kerékpárral indult dr. Tiba István is, városunk polgármestere, a 8. számú választókerület parlamenti képviselője.**

Debrecenből kerékpárral indult Budapestre, az Országgyűlés alakuló ülésére május 11-én az ötletadó Kósa Lajos, több hajdú-bihari képviselőtársával együtt. Dr. Tiba István, a balmazújvárosi, Tasó László, a hajdúhadházi egyéni választókerület országgyűlési képviselői, illetve Szólláth Tibor, a területi listáról mandátumot szerzett képviselők meglepő és férfias elhatározással indultak útnak. Céljuk közös: felhívni a figyelmet arra, hogy a kerékpáros közlekedés feltételeinek, körülményeinek javítása fontos feladat nem csak a városokon belül, hanem a települések között is. A leendő kerékpárutak hozzájárulhatnak az ország turisztikai vonzerejének növeléséhez épp úgy, mint a felnövekvő generáció életmódbeli változásához. Menet közben csatlakozott hozzájuk Arnóth Sándor, a püspökladányi, Kiss Attila a hajdúböszörményi körzet képviselője, és Bartos Mónika. Dr. Fazekas Sándor, Karcag polgármestere, az új kormány vidékfejlesztési miniszterjelöltje a tervek ellenére nem tudott résztvenni ebben az akcióban.



A hétfős csapat szerdán érkezett az Országház elé.

A rendszeresen kerékpárral közlekedőknek is komoly kihívást jelentene az a mintegy 240 kilométeres táv, melyet régi - és új képviselőink nem csak a "mindent a jó reklámért" szándékkal vezérelve tettek meg.

Az e fajta fizikai edzettségre is szükségük lesz honatyáinknak, hisz elvárásaink óriásiak, türelmünk véges, lelki és anyagi tartalékaink már alig-alig. Hiszem, hogy igaz a mondás "ép testben, ép lélek", így választókerületünk és megyénk országgyűlési képviselői a szavak mellett tetteikkel is bizonyítani fogják, érdemes volt rájuk szavazni.

Takács Erika

## Házasságkötés

Tárgyközpontú világunk akadályozza a házasságkötéseket, egyre kevesebben mondják ki a boldogító igent.

Magyarországon minden cselekvőképes és nagykorú magyar és külföldi állampolgár házasságot köthet. A 16-18 év közötti fiatalok házasságkötéséhez pedig előzetes gyámhatósági engedély szükséges. E kiskorúaknál gyakori, hogy az iskolapad elől, a szülői szigortól menekülnek, vagy "babavállalás" miatt kerül sor házasságkötésükre. A statisztikák szerint a 25 év alatti fiatalok egyötöde élettársi kapcsolatban él, ezt követően is inkább a biztonságos anyagiak megteremtése, a függetlenség megőrzése a fontosabb. Csak ezt követően gondolnak családalapításra, ha egyáltalán házasságban kívánnak élni. Szinte tapintható mindenki számára, hogy a felnőtté válás folyamata lelassult. A gazdasági körülmények nem teszik lehetővé, hogy a családi fészekből kirepülő gyerekek önálló életet tudjanak kezdeni. Nagyon

(folytatás a .... oldalon)

## SZÉPÜLT ÉS GAZDAGODOTT VÁROSUNK

Nem lehet Balmazújváros jövőjéről, bármilyen irányú fejlesztéséről beszélni, gondolkodni anélkül, hogy ne vennénk célba olyan területeket, melyek nap, mint nap foglalkoztatják az itt élőket.

Ezen hiányokat, vagy mondhatjuk "elvárásokat" mindenki tudja, (munkahely, csapadékvíz-elvezetés, Kastély, utak rendbetétele stb.) de hát mint oly sok mindenhez, ezek megvalósításához is pénzre van szükség. A város képviselő testülete, polgármestere azonban ezekben a szűkös esztendőkből sem adta fel. S bár lehet vitatni, hogy jó-e a kötvénykibocsátás, jó-e, hogy a pályázati önrészekhez "kölcst" vettünk fel, mint legtöbbünk ebben az országban, elképzeléseinek egy részét e fajta fedezettel tudja, tudjuk csak megvalósítani. S, hogy ebből mit lát a lakosság, mi valósult meg eddig, arról szeretnék most néhány sorban tudósítani. Az önkormányzat tulajdonába lévő leromlott állapotú Debreceni utca 12. számú (volt Vörös Csillag irodaház) ingatlan teljes felújítása



valósulhatott meg a Szociális Munkaügyi Minisztérium támogatásával. Kialakításra került egy 30 férőhelyes szenvedélybetegek nappali ellátására szakosodott intézmény, melyben helyet kapott 1 gyógyfoglalkoztató, 1 pszichiátriai kezelő, 1 fürdőszoba, 1 orvosi szoba és egyéb közös helyiségek. Az intézménynek lehetőség lesz néhány rászoruló gondozott napi egyszeri alkalommal történő meleg étkeztetésére is. A vezetői iroda és a dolgozók szociális ellátását biztosító blokk mellett egy mosókonyha is segíteni fogja az ellátottak beilleszkedési esélyét. A beruházás 61.334.000 Ft, melyből 55 millió a támogatás.

Az épület átalakítására közel 52 millió forint állt rendelkezésre, melyet a közbeszerzési eljárást követően a Szabó és Németi Szak és Szerelőipari Korlátolt Felelőségi Társaság nyert el.

Épületgépészeti berendezésekre 5 millió Ft, egyéb eszközbeszerzésre közel 2 millió Ft áll rendelkezésre. A korszerűsítés során a nyílászárók, a tető és burkolatsere, a víz, fűtés és

villanyszerelési munkák mellett az akadálymentesítésre is sor került. Az épületet sikerült alkalmassá tenni arra, hogy egy majdani beruházás alkalmával a tetőtér is beépíthető lehessen. Az intézményben 3 fő dolgozik majd, 2 gondozó – terápiás munkatárs - és 1 gondnok-takarító. A "Szenvedélybetegek rehabilitációs nappali intézménye" a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központnak lesz a része, így a vezetői feladatok ellátása ennek az intézménynek a keretein belül történik. Az egészségügyi alap-, és a szakorvosi ellátással való együttműködés kapcsán a szenvedélybetegek minél célzottabb, személyre szabottabb ellátása történhet meg.

Mint egykori intézményvezető szinte irigykedve néztem meg ezt a gyönyörűen felújított épületet. Azt hiszem ennél jobb körülményeket nem teremthetett a város a szenvedélybetegek gyógyulásához. A kiút, a gyógyulás külső feltételei teljes mértékben adóttak, most már csak rajtuk múlik, milyen lesz saját jövőjük, s vállalják-e a gyógyuláshoz vezető "beismerő" tény. A közösségi busz, melyről előző számunkban már olvashattak, közel 20 millió forintba került, melyből 3 millió az önrész. A 18 + 1 személyes busz lehetőséget teremt a Balmazújvárosi Kistérségben élő mozgáskorlátozottak számára az egyenlő esélyek biztosítására, a különböző szolgáltatókhoz való hozzáféréshez. A busz alapfelszereltségén túl extra szolgáltatásokat is tartalmaz: rokkant kocsiemelő berendezés, mikrofon, elektronikumos működtetésű lépcső. A kistérség településeiben élő időskorúak száma megközelíti a 6000 főt, akik meghatározó része igénybe veheti majd ezt az új buszt. A jelenleg 40 főre regisztrált pszichiátriai ellátásban részesülő és a kb. 300 fő fogyatékos személy mellett reméljük ez a közösségi busz Balmazújvárosnak alkalmas lesz egyéb célcsoportok (tehetséges diákok, egyéb közösségek) szállítására is.

A Dózsa György úti általános iskola (Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó) városunk központjában található, frekventált, ugyanakkor közlekedésbiztonsági szempontból még további fejlesztésekre váró intézmény. A parkoló rész kialakításával, a zebbrák felfestésével az első lépéseket megtettük. A kontrasztos felírású, a Braille jelekkel ellátott táblák, a csúszásmentes lépcsők, a szimbólumokkal kiegészített tájékoztatók nemcsak a diákokra, de a lakosság egészére is pozitív hatással lehetnek. Bár a komplex

oktatási feltételek (1-8.osztályig) ezzel a felújítással még nem oldódtak meg, de az egyenlő esélyek megteremtése területén mindenképpen egy komoly előrelépést jelentenek. Mint szinte minden pályázati kiírás esetében most is lehetett volna sokkal "hasz-



nosabb" dolgokra kiírni, majd elkölteni a megnyert forintokat, (új ablakok, teljeskörű vizesblokk felújítás, szigetelés stb.), de a jelenlegi pályázati rendszerben erre semmilyen lehetőségünk nincs. A kiíráshoz igazodó pályázatot és a megvalósítást szigorúan ellenőrzik. Az egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz című projekt keretén belül az iskolaépületbe való akadálymentes bejutás, az épületen belüli fizikai és infokommunikációs akadálymentesítés megvalósult. Így aztán annak kell örülni, hogy a sok kis "elnyert forint" mégiscsak a mi városunkat gazdagítja. Sőt nem egy utolsó szempont az sem, ha némi nyitottságot, szemléletbeli hozzáállást a "sérült diákokhoz" ennek a pályázatnak a segítségével tovább erősíthetünk környezetünkben. A beruházás összköltsége: 41.000.000Ft volt, melyhez saját erőként 16.000.000Ft-ot tett a város. Ez a beruházás az Észak-Alföldi Operatív program keretében valósult meg, az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával.

„Gondozzuk a haza szent tűzét nemzedékről – nemzedékre és próbáljuk azt gyarapítani. A múltból így lesz jelen, a jelenből pedig jövőendő.” - kezdte Teleki Pál gondolatával ünnepi köszöntőjét dr. Tiba István, városunk polgármestere

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző épületében szinte minden évben 700 diák, és közel 50-55 pedagógus dolgozik. E beruházás mindenki örömeire elkészült. Haszonélvezői lettek a diákok, tanárok, a város lakossága, hisz akár a kórus koncertjeire, akár a sportudvar, vagy tornatermek használóira, sportszerető közösségeire gondolok, korcsoporra tekintet nélkül jótékony hatással bír az-az esztétikai és eszközeiben fejlettebb környezet, mely fogadja most már az idelátogatókat. Az épület tetőszerkezetének cseréje, a beázó lapos-tető magas tető-

vel történő kiváltása, a vizesblokkok felújítása, a korszerűtlen, energiapazarló fűtési rendszer és kazán cseréje, a falak szigetelése, néhány helyen a padlózat cseréje, az info-kommunikációs és az idegennyelvi készségeket segítő eszközbeszerzések, az udvar, az utcai frontok, bejáratok felújítása mindnyájunk komfortérzetén segít. Diákok és tanáraik, szülők és városlakók együtt örülhetnek ennek a megújult, gyönyörű épületnek. Ilyen mérvű épület-felújításra sikeres pályázat nélkül nem lett volna alkalma városunknak. A 95%-ban vissza nem térítendő 279.600.000Ft támogatásból és az 5%-ban saját forrásból -14.700.000Ft- elkezdett felújításhoz, még további önkormányzati forrásra - 85 millió Ft volt szükség. Az így elkészült beruházás megteremtette a lehetőségét annak, hogy egy korszerű, a XXI. század kihívásainak is megfelelő közoktatási intézmény várja Balmazújváros és térségének diákjait.

Polgármester úr megköszönte a Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. Észak-Alföldi Területi Iroda munkatársainak, a pályázat íróinak és menedzsereinek, a kivitelezőknek, az intézmény vezetőinek, dolgozóinak és diákjainak, hogy segítették városunkat abban, hogy álmunk megvalósulhasson. Az intézmény közössége vállalta a kétműszakos munkarendet, a sokszor igen nehezen viselhető, de az építkezéssel velejáró hangzavart, a kivitelezők a hideget, a feszített munkatempót, és a sort folytathatnánk. Reméljük, minden nehézség ellenére a megvalósult épületfelújítás sokáig szolgálja középfokú oktatásunkat, és csak kezdete volt egy igényes városközpont kialakításának.



Amint már arról olvashattak, kialakításra került az „Életház”, mely a Veres Péter u. 8 szám alatt kapott helyet. A fejlesztés összköltsége 51, 3 millió forint volt, melyből 2,6 millió forintot Balmazújváros Város Önkormányzata biztosított (ebből 1 millió forint szintén EU Önerős Támogatásból lett biztosítva). Az elnyert támogatás összege 48, 7 millió forint. A kivitelezési munkákat a DESZIG Kft és a Balmaz - Transz -Bau Kft végezte, műszaki ellenőr Szodrai Ferenc volt. Az idősek klubja, a családsegítő szolgálat és a gyermekjóléti szolgálat e beruházással egy

akadálymentesített, komfortosabb életteret kapott. Ezzel a fejlesztéssel reméljük, hogy a város lakossága



egy egységes, egy helyben elérhető szolgáltatási központban intézheti ügyeit. Reméljük, hogy a teljes átköltözést követően a Polgármesteri Hivatal gyakran zsúfolt irodái, - különösen a magas ügyfélforgalmat bonyolítók - jobb körülmények között végezhetik mindennapos feladataikat. Így a régi orvosi rendelő, ma családsegítő és gyermekvédelmi szolgálat irodája, a hivatal szakmai munkakörülményeit tudja majd javítani. Ami nehezíti az ilyen nagy beruházások megvalósulását, illetve egy-egy épületünk "birtokba vételét" az a bürokrácia, mely egyformán lassú és nehézkes, mindegy hogy a lakosságról, vagy városunk intézményeiről van szó. (Most éppen a működési engedélyre kell várunk!)

"A hétköznapok sora, ez a szürke vonal, semmivel se kevesebb az ünnepnapok kivilágított állomásainál. Nem is az a fontos, hogy köves ez az út, hanem hogy hová vezet?" - írta Pilinszky János. Csak bízni tudok abban, hogy a mi közös utunk jó irányba vezet, és sok más fontos - például az út, kerékpárút, az egészségügyi centrum és a fürdő - beruházásról írhatok még.

Takács Erika

#### (Házasságkötés - folytatás az 1. oldalról)

magas körökben a munkanélküliek aránya, ha állásuk van fiataljainknak, akkor sem tervezhetnek biztonságosan, hisz ma van munkahely, de hogy holnap lesz-e, azt már nem tudja senki. A lakásárak a csillagokban, 3-4 millió forint készpénz nélkül lakásnézetgöbe sem kezdhetnek, hisz nagyon sok kölcsön kell még ahhoz, hogy egy lakáskulcs a kezükben legyen. A szülők többsége pedig örül, ha "kitanítatja" gyermekét, ha 20-25 éves koráig "eltartja", nemhogy még házat is vegyen. Nem könnyű tehát senkinek sem. Az pedig, hogy ehhez még egy újkori szemlélet is társul "kapj meg mindent most, azonnal", semmiképp nem kedvez a "házasság intézményének". A fiataljaink inkább autóra, házra, jó körülményekre vágnak, a párkapcsolati együttléteket biztosító "szülői gondoskodásra", mintsem házasságkötésre, vagy a kitartást és lemondást igénylő gyermekvállalásra. Nem szeretnek „elköteleződni”, melynek tükrében igen érdekes adat az is, hogy a házasságon kívül született gyermekek aránya mára már a negyven százalékot is eléri. Hogy ehhez a helyzethez, a család-politikához, a családi adózáshoz miként fog hozzájárulni a kormányunk, várakozással tölt el mindenkit, hisz a téma nagyon összetett. Mi, innen a Polgármesteri Hivatalból a balmazújvárosi házasságkötések számát ismerve csak adalékokkal szolgálhatunk. Míg 2000-ben 118 házasság kötött, addig 2008-ban 66, 2009-ben 59. Ebben az évben április végéig csak 8 pár gondolta úgy, hogy érzéseik és neveltetésük, jövőképük, fel fogásuk az életről az ünnepélyes házasságkötés alkalmával kimondott fogadalommal teljesedhet ki, vagy kezdődhet el.

Tudjuk, hogy a tavasz, a nyár, a házasságkötések legkedveltebb időszaka. Nem véletlenül, hiszen a mesés esküvői ruhák ilyenkor mutatnak a legjobban. A nagy eseményre készülődve a fő cél, hogy a menyasszony és a vőlegény gyönyörű legyen. Aki tehát arra dönt, hogy a "csak úgy, kötelék nélkül, amíg jó együtt" életérzés helyett házasságot kíván kötni, jöjjön bátran, válassza ki a napot és az anyakönyvvezetőt. Kolléganőim Csigéné Lőrincz Julianna, Czine Schilling Szilvia, Fazekasné Löki Ilona anyakönyvvezetők és dr. Tiba István, mint polgármester rendelkeznek azokkal a jogokkal, melyek e szép alkalom "levezetéséhez" és hivatalossá tételéhez szükségesek.

Takács Erika

## VÍZI SPORTTÁBOR



A tábor helye: Fortuna kemping

**Résvételi díj 33.500 Ft, ami a következőket tartalmazza:**

- szállás (7/6 4+1ágyas faházak), - utazás (vonat), - étkezés (teljes ellátás)

- bérleti díjak (pályák, hajók)

- egyéb programok lebonyolítási költségei (sportversenyek, kupák, érmek, oklevelek, ajándékok)

**Max. létszám: 50 fő.**

Helyfoglalást a jelentkezés sorrendjében fogadunk el.

Program: Két csoportban egy sportági foglalkozás és egy szabadidős foglalkozás.

1. Kenúzás és kajakozás oktatása, kajak-kenu túrák.
2. Szabadidős foglalkozás: tenisz, úszás, kézilabda, labdarúgás, tollaslabda, ping-pong, röplabda, kosárlabda, aerobic, strandolás.

A foglalkozásokat szakképzett edzők, testnevelők tartják.

**Jelentkezés: Földesiné Tóth Erika 06/70-318-5363, Lugosi Zoltán 06/30-575-2329**

Fizetési feltételek:

Előleg: 10.000 Ft, melyet június 18-ig kell befizetni.

A fennmaradó összeget 23.500 Ft-ot július 21-én 18.00-ig a megbeszélésen (Bocskai Isk.) kell befizetni.

Kellemes kikapcsolódást kívánunk a táborvezetők.

.....” Az iskolában megismertem a betűt s attól kezdve úgy éreztem, a betűben van az igazság, amire én olyan nagyon áhítoztam. A betűtől azonban a gondolatig nagy út vezet ... Az ember a betűből csak a fogalmakat ismeri meg, de a fogalmak tartalmát élni, érezni kell. De még ez sem elég az alkotásra törő léleknek. A fogalmakat önmagukból meg kell termékenyíteni. Megtermékenyíteni és továbbadni másoknak ... Továbbadni, de nem úgy, ahogy én kaptam, hanem hozzáadni önmagamból is azt, ami a közösségnek belőlem szükséges. Tehát élményt, tudást, művészetet, írni tudást, becsületet, akaratot, bátorságot, egyszerűen mindazt, ami bennem van. Csak így van az életünknek értelme.”

/ Veres Péter levele/

## A VERES PÉTER GIMNÁZIUM, SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS SZAKKÉPZŐ ELSŐ VÁLASZA VERES PÉTERNEK:

Tisztelt Veres Péter!

A fent idézett gondolatával ennyi idő távlatából is egyhangúlag egyetértünk, az Ön szellemiségének továbbra is tisztelettel adózunk. Az Ön által megfogalmazott elképzelés, miszerint „Ide kell hoznunk a nagyvilágot, ide kel hoznunk mindent, ami szép, ami jó, ami nemes, és amit érdemes.”, már valamennyi, a városért tenni akaró ember szívébe bevésődött, és újra meg újra megpróbálják bebizonyítani, hogy mindig lehet még egy kicsit többet. Így teszi ezt az Ön nevét viselő középiskola is. Engedje meg azonban, hogy leveléhez némi kiegészítéssel éljünk...

Több, mint 70 év telt el az Ön által leírtak óta, mely idő során természetesen, a társadalom hatalmas változáson esett át, így változtak az iskolával szemben támasztott igények is. A fogalmak és azok tartalmának megismertetése alapkövetelmény, a hangsúly régen eltolódott, és egyre inkább a „hogyan” és „milyen körülmények között” felé tart. Ma, ha valaki tanulhat, már nem számít kiváltságnak. A gyerekek az év nagy részét az iskolákban töltik, és már az sem kiváltság, ha az, egy viszonylag jól felszerelt épület. Az iskolák tehát versenyeznek. És már nemcsak a jó eredményekért. A harc a fennmaradásért, a finanszírozás megkönnyítéséért és egyúttal a diákokért folyik. A tanítás és annak szervezése mellett a pályázatok írása és megvalósítása is a munkakör részévé vált.

A balmazújvárosi középiskola 2010-re érte el azt, hogy egy hosszú és költséges, embert próbáló, feszültséggel teli felújítási folyamat végeredményeképpen egy – mondjuk ki – valóban szép, modern épületet kapott. Felsorolni is nehéz a számos változást, amelyet közel hat hónap elteltével végre szemmel láthatunk és kézzel foghatunk. Íme néhány, csak címszavakban.

Vadonatúj, még festékilletű tanterem, új színek, új járólapok, megfelelő fűtés, vizesblokkok, öltözők. Modern bútorok, oktatási eszközök, akadálymentes közlekedésre alkalmas, tágasabb és jobban kihasznált tér, minden igényt kielégítő, kulturált környezet vár bennünket és az ide látogatókat. Régi terv vált valóra



(Földrajz-biológia szaktanterem)

azzal, hogy kialakítottuk a szaktantermi rendszert, ahol technikailag is megfelelően felszerelt helyiségekben folyhat az oktatás.

Az iskola felújítása nemcsak az épület és egyes tanterem megújítását, hanem több olyan taneszköz beszerzését is jelentette, melyek cseréje már időszerűvé vált.

Az informatika világára különösen jellemző a folytonos változás, a technika fejlődése. A számítástechnika oktatásánál mindezt nem lehet figyelmen kívül hagyni. Nem tettük ezt mi sem, így ezentúl megújult környezetben zajlik az informatika tanítása intézményünkben. 18 új géppel és hozzájuk tartozó LCD monitorral bővült a 108-as tanterem gépparkja, melyekhez egy nyomtatót és egy A1-es plottert is használhatnak a tanórákon. Az órák interaktivitásának növeléséhez hozzájárul még egy projektor is, így a diákok kivetítőn is követhetik a tanári utasításokat. Mindez természetesen jogtiszta szoftverekkel, sőt, a gépész tanulók munkáját az AutoCad 2010 tervezőprogram könnyíti meg, a vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoport diákjai pedig a későbbi munkájukhoz nélkülözhetetlen ismereteket szerezhetnek egy integrált szállodairányítási szoftverrendszer segítségével. Emellett a tanterem sokkal nagyobb is lett, megfelelőbb, praktikusabb térkihasználtságot téve ezzel lehetővé.

Nem ez az egyetlen nagy összegű nyertes pályázat az idei évben. Az iskola 15,6 millió forintot nyert egyéb taneszközfejlesztésre, melynek segítségével sokkal élményszerűbb é válhat egy-



(Informatika szaktanterem)

egy megismerési folyamat a közismereti tárgyak esetében is. A természetismeret általában a népszerű műveltségi területek közé tartozik az általános iskolások körében, szeretnénk ezt az érdeklődést fenntartani, így a következő tanévtől az arra motivált diájkaink kutatókká válhatnak. Kémia órán például, egy komplett vegyi fülke áll rendelkezésükre a kísérletezéshez, a fizika tantárgy oktatása is sokkal gyakorlatiasabbá válik az új szemléltető eszközök segítségével; a földrajz és biológia iránt érdeklődők többek között geológiai vizsgálati koffert használhatnak, ásványokat, kőzeteket, különféle metszeteket vizsgálhatnak. Mindezt olyan, vadonatúj mikroszkópokon, melyek informatikai hálózatba köthetők, a vizsgálandó anyag képe pedig kivetítőn is megjelenik majd.

A szakképzésben részt vevő diájkaink közül évről évre akadnak olyanok, akik bizonyítják, hogy az Ön által említett „akarat, becsület, bátorság” kifizető, megfelelő hozzáállással kiváló szakemberekké válhatnak. 2010-ben Pinczés László tanulónk a Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőjében az 5. legjobb szerkezetlakatos címet nyerte el, mentesülve ez által a szakmai vizsgák alól. A fémipari szakmunkásaink motivációját tovább erősítve a tanműhely felszereltsége is tovább bővült, ezentúl számítógépes forgácsoló terem is várja a gyakorlati oktatásra érkezőket.

A szakképzés tartalmi szerkezete egyéb tekintetben is módosul. Új szakmákkal bővül a repertoár, elindul a pék- és pincérképzés. Ennek megfelelően további gyakorlati helyek kapcsolódtak be az oktatásba. Egy épülő hajdúszoboszlói ötcsillagos hotel és a szintén épülő hajdúböszörményi TESCO várja szakács, pincér, vendéglős illetve bori eladó tanulóinkat 2011-től. A szakmai színvonalat növeli a külső szakemberekkel való folyamatos konzultáció, kapcsolattartás, többek között a Magyar Gasztronómiai Szövetség tagjai és egy olimpiai bajnok mesterszakács, zöldségszobrász – Breitenbach Attila segítik tanácsaikkal munkánkat.



A változásokkal, átépítéssel párhuzamosan egy másfajta építkezés is elkezdődött. A régi alapok, a szellemiség maradt, ám rég látott, az eddiginél sokkal intenzívebb csapatmunka tartja össze. A

külső megújulás új, friss ötleteket, elképzeléseket szült. Ízlelgetjük az innováció fogalmát és folyamatosan töltjük meg azt tartalommal, adjuk hozzá saját értékeinket, egyeztetve azt a velünk szemben támasztott elvárásokkal.

Ön az egyik levelében azt írja bosszúsan: „... az bizonyos, hogy sehol a világon nem hagyják így elkallódní a ...tehetségeket. A tehetség útja mégiscsak a szabadság, az iskola”. Nos, való igaz, a jelenlegi oktatáspolitikai némileg háttérbe szorítja a tehetséggondozást és inkább a felzárkóztatást hangsúlyozza. A továbbképzések eredményeképpen új módszerek alapjait sajátítottuk el. A legtöbb diákunk számára már nem ismeretlen a projektmunka, témahét fogalma és egyre több csoportban alkalmazzuk a differenciálást, kompetenciafejlesztést. A következő tanévtől azonban végre kidolgozott, hivatalos keretek között zajlik a tehetséggondozás. Ehhez előzetesen felmérést végzünk és felvesszük a kapcsolatot az általános iskolákkal, az ott dolgozó kollegákkal annak érdekében, hogy a hozzánk érkező tehetséges diákok ne vesződjenek el a rendszerben, biztosítjuk számukra a további fejlődés lehetőségét az őket érdeklő műveltségi területeken. Természetismeret, magyar nyelv és irodalom, történelem, angol nyelv a kiemelt tantárgyak, amelyekkel kapcsolatos feladatokkal a 9-10. évfolyamos diákok 8 hónapon keresztül tömbösítve találkoznak. Egy-egy feladatsor megoldására a névcsoportoknak egy hónap áll rendelkezésére. A nyolcadik hónap végén a program zárásaként háziversenyt szervezünk. Mindeközben havi négy alkalommal személyes konzultáción, személyre szabott képességfejlesztésen is részt vesznek. A program során lehetőségük nyílik az önértékelésre, kutatásokat folytatnak, önálló verset, novellát írnak, angol nyelvű olvasmányokat dolgoznak fel és természetesen részt vesznek megyei és országos tanulmányi versenyeken. Az önfejlesztéshez jól felszerelt

modern könyvtár is rendelkezésükre áll.

Az idegen nyelv iránt érdeklődőknek jó hír, hogy intézményünk együttműködési szerződést írt alá a lengyel Rakszawa város gimnáziumával. Az új testvériskola nyitott és kezdeményező a kapcsolat ápolását illetően, keresik a lehetőségeket arra, hogy tanulóink az iskolák programjaiba betekintést nyerjenek az intézmények honlapjain biztosított fórumon folytatott idegen nyelvű levelezés során, illetve személyes látogatások alkalmával.

Mint korábban említettem, a diákok az év nagy részét iskolában töltik. Törekszünk arra, hogy valóban érezzék, a közösségi élmény, a közösségvállalás az a plusz, az a hozzáadott érték, melyet a tudás átadásán túl egy „Hortobágy mellyéki” kisvárosi iskola nyújthat diákjainak. A diákönkormányzat egyre erősebb jelenléte és növekvő szakmaisága mellett (a diákok is járnak továbbképzésre) kialakítjuk a családbarát iskola rendszerét. Ennek célja, hogy a családokat aktívan bevonjuk az iskola, így gyermekük mindennapjaiba, szeretnénk, ha a szülők ellátogatnának rendezvényeinkre, ismernék a velük szemben támasztott követelményeket, szembesüljenek gyermekük teljesítményével. A tanév során havonta egy-egy téma köré szervezünk programokat, melyek segítségével a szülők hasznos információkhoz juthatnak, életvezetési tanácsokat kaphatnak szakemberektől a pszichológia, mentálhigiéné, higiénia, gazdaság, vagy akár konyha-művészet területén. Az előadások és személyes konzultációk során jobban megismerhetik gyermeküket, problémáikat, talán saját magukat is, együtt örülhetnek a sikereknek és javul a kapcsolat, az együttműködés a család és iskola között.

Tisztelt Veres Péter! Reméljük, kissé hosszúra nyúlt levelünket nemcsak Ön olvassa, hiszen, Önt idézve: „...ez már nem magánügy...A tapasztalat vagy a gondolat sohasem helyettesíti a cselekvést, de a cselekvés felé vezető úton az előttük járók gondolatai és tapasztalatai azok a lépcsők, amelyeken az éber szellem mindig-mindig feljebb hág.” Arra törekszünk, hogy az Ön nevét viselő középiskola őrizze a múltat, a hagyományokat, ám képes legyen a megújulásra. Szeretnénk, ha diákjaink éreznék, „mit ér az ember, ha” balmazújvárosi középiskolás. Szeretnénk „idehozni nekik a nagyvilágot”, hogy gazdagodjon, gyarapodjon közösségük, és ha majd innen továbbindulnak, magukkal vigyék mindazt, ami itt „szép, jó, nemes és érdemes”, hogy a nagyvilág is gyarapodjon általuk.

Tisztelettel:

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző  
dolgozó

Tarcsai Ilona

## „A hangod akkor legszebb, ha kerete a csöndnek...” - Weöres Sándor -



A Veres Péter Gimnázium Szakközépiskola és Szakképző kórusa 1997 óta vegyeskarként működik.

Mi szeptemberben csatlakoztunk az énekkarhoz. Az év elején még bátortalanok voltunk, és az első próbára kissé félve mentünk el, de nagyon hamar sikerült beilleszkednünk. Azóta is rendszeresen járunk a próbákra, élvezzük, hogy itt az éneklés által kapcsolódhatunk ki. Természetesen a próbák nem csupán az éneklésről szólnak, hanem sokat nevetünk, jó barátságok szövődnek és biztatásunkra év végére két új taggal bővült az énekkar, amely reményeink szerint szeptemberben további tagokkal is bővül majd. Ebben az évben számos fellépésünk volt. Többek között szerepeltünk a tankonyha megnyitóján, a szalagtűző ünnepségen, a karácsonyi koncerten, a Kalmár Zoltán tagintézményben rendezett idősek karácsonyán és az újjáépített iskolánk átadóján. Nagypénteken zenei áhítat és húsvétkor az istentisztelet keretében énekeltünk együtt a református gyülekezet Agapé kórusával. A koncertek előtt sokat próbáltunk és ezek a próbák gyakran igen fárasztóak voltak, de minden próbának meglett a gyümölcse. A fellépés nagyon jól sikerült és sok dicsőretet kaptunk. Az énekkar mindig nagyon fontosnak tartotta a kóruséneklés népszerűsítését az iskolán belül is, így a Veres Péter

Napok rendezvénysorozatán belül egy rendhagyó énekóra keretében iskolánk több mint száz diákja előtt énekeltünk. Egy év kihagyás után kórusunk újra részt vett a Hajdúszoboszlón megrendezett Éneklő Ifjúság minősítő versenyen. Nagy izgalommal készültünk a megmérettetésre, de megérte a sok próba és gyakorlás, mert országos Arany minősítést és dicséző oklevelet is kaptunk, így tovább gazdagítva elismeréseink számát, iskolánk és városunk hírnevét.

A cikket írták: Hegedűs Gabriella és Nagy Réka 9.A osztályos tanulók, énekari tagok és Nagy Zoltán ének – zenetanár



Ennek a TÁMOP pályázatnak részese több intézmény között a Bimbó közti és a Napsugár óvoda.

A feltételek megteremtése kapcsán mindkét óvodában biztosítjuk az esélyegyenlőséget, integráltan neveljük a szociálisan hátrányos és a sajátos nevelési igényű gyermekeket.

A Helyi Óvodai Nevelési Programunk átdolgozását már megkezdtük, kiemelten jelenítjük meg benne a kompetenciafejlesztés elemeit. Pedagógiai alapelvünk, hogy a gyermekek életkori sajátosságait figyelembe véve az egyéni képességekre építünk, tevékenykedtetések által fejlesztünk. Fontosnak tartjuk a családi értékek elismerése mellett tovább erősíteni az óvoda és a család kapcsolatát.

A TÁMOP 3.1.4/08/2-es pályázat megvalósítása során előtérbe

## TÁMOP-3.1.4./08/2-2009-0018

### A KOMPETENCIA ALAPÚ OKTATÁS FELTÉTELEINEK MEGTEREMTÉSE AZ ÓVODÁTÓL A KÖZÉPISKOLÁIG

#### Kompetencia alapú nevelés az óvodában a 2009/2010-es nevelési évben.

került a kompetencia alapú nevelés-oktatás, az új szemlélet és módszertani megújulás, valamint pedagógiai tevékenységünk korszerűsítése. A pályázat részeként elvégzett továbbképzések során óvodáink pedagógusai a kulcskompetenciák fejlesztéséhez szükséges új módszereket - kooperatív tanulás-szervezés, egyéni differenciált fejlesztés, tevékenységközpontú pedagógia – sajátítottak el. Munkánk eredményességéhez hozzájárultak a szakértőkkel történő konzultációk, műhelymunkák. Örömmel tölt el bennünket, hogy ez a pályázat lehetőséget biztosított eszközrendszerünk fejlesztésére, bővítésére is.

A pályázati program következő elemei már megvalósultak: Óvodai kompetencia alapú programcsomag adaptálása, Témahetek: Tűz – Család - Szeretet, az Egészség világnapja, Ősz projekt, Környezeti nevelés, Az óvoda és a család együttműködésének erősítése, mélyítése.

A sort még folytathatnánk, de ez a pályázat a sok nehézség ellenére is alkalmas adott dolgaink átgondolására, új ismeretek megszerzésére, óvodáinkon belül szakmai csoportok kialakítására és külső kapcsolataink bővítésére.

A pályázat megvalósításának végéig – 2010. augusztus 31. – még várnak ránk megoldandó feladatok. A következő nevelési évtől pedig az új módszerek, eljárások alkalmazására, begyakorlására kerül sor.

## EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ VETÉLKEDŐ



2010. április 14-én délelőtt került megrendezésre az Egészség Világnapja alkalmából a II. Egészségmegőrző vetélkedőnk, amelynek a VPMK adott otthont. A vetélkedő céljával az egészséges életmóddal kapcsolatos ismeretek játékos alkalmazását tűztük ki. Örömeinkre szolgált, hogy elfogadták meghívásunkat és együtt lehettek velünk és a gyermekekkel az önkormányzat részéről Dr. Bencsik Judit, Kaszás Tiborné, Szabadi Magdolna, a védőnők, és a Gyermekjóléti szolgálat vezetője.

Ebben az évben városunk óvodáin kívül a hortobágyi Nyitnikék Óvoda is jelezte részvételi szándékát, így 8 lelkes kis csapat barangolhatott „Gyümölcs ország” városkaiban. A „kirándulás” alkalmával egy 8 próbas feladatsor várt a gyerekekre. A próbatételek között szerepelt egészséges táplálkozással, testápolással kapcsolatos feladvány. Volt olyan városka, ahol nyári kiránduláshoz válogathattak ruha féléket az ovisok, vagy éppen az íz-felismerő képességüket teheték próbára. Valamennyi csapatnak sikerült teljesíteni a pró-

batételt, így ezen a délelőttön csak nyertesek születtek.

Bízunk benne, hogy sikerélményekkel és jókedvvel gazdagodhattak óvodásaink és egy év múlva hasonló lelkesedéssel, újra találkozhatunk!

Szeretném megköszönni a vetélkedővel kapcsolatban munkaközösségünk tagjainak szervezőmunkáját, óvoda titkárainknak a segítő együttműködést, Posta Jánosnak és feleségének Anikónak a logós levonókat és a Művelődési központ dolgozóinak a segítségét.

Fenyves Angelika

Gyermekvédelmi munkaközösség vezetője

## Országos Csecsemő-és kisdedgondozási vetélkedő

A Magyar Vöröskereszt Megyei szervezete több év kihagyás után ismét megrendezte az ifjú vöröskeresztesek részére csecsemőgondozási versenyét. Május 14-én a Dienes László Szakközépiskolában megrendezett elődöntőn a balmazújvárosi kistérséget a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola Bocskai tagintézményének háromfős csapata képviselte.

A tanulóknak a csecsemő szakszerű fürdőtése, öltöztetése és etetése volt a feladata. A megmérettetésben az újvárosi lányok bizonyultak a legjobbnak, így ők hárman: Tóth Viktória, Urbán Zsanett, Balogh Viktória képviselik megyénket a június 4-6 között Miskolcon megrendezendő országos versenyen. Sikerükhöz szívből gratulálunk és reméljük szép eredménnyel térnek haza az országos versenyről is! A diákoknak és felkészítőiknek, Kecskésné Mező Mária tanárnőnek és Szarvas Andrea védőnőnek is köszönjük eddigi munkáját.





**Sej haj, olvass nagyokat,  
Vár téged a laponyag!**



A Magyar Irodalmi Emlékházak Egyesülete és  
a balmazújvárosi Veres Péter ÁMK és AMI  
**Irodalmi és honismereti tábort  
hirdet a hortobágyi Góréz tanyára**

**Várjuk középiskolások, egyetemisták, főiskolások jelentkezését  
a 2010. július 19-24-ig megrendezésre kerülő táborunkba!**

Érdeklődni és jelentkezni lehet 2010. június 30-ig az alábbi elérhetőségeken:

Veres Péter Általános Művelődési Központ  
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény  
4060 Balmazújváros Kossuth tér 18.  
06-52/580-518; 06-30/432-4909

vpamk@balmazujvaros.hu; www.vpamk.balmazujvaros.hu

A programot támogatja:



## FRISS HÍREK A LENGYEL MENYHÉRT VÁROSI KÖNYVTÁRBŐL

Éz év áprilisában meghirdetett „Bolygónk a Föld” c. rajzpályázatra 74 pályamunka érkezett be. A kiállítás megnyitójára és az értékelésre **2010. április 22-én, a Föld Napján** került sor.

Nagyon szép alkotásokat kaptunk a Dózsa-, a Mesevár-, a Szigetkeri-, a Ságvári E. utcai-, a Bimbó óvoda illetve a Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola, Kollégium és Nevelési Tanácsadó, továbbá a Eltérő tantervű Tagozat természetszerető gyerekeitől.

A kis művészek gondolataik ábrázolására leginkább vízfestéket, zsírkrétát használtak, de szép számmal születtek filccel és ceruzával készült képek is. Fantáziájuk által, aprólékos kidolgozással sok egyedi rajz kelt életre a rendelkezésre bocsátott környezettudatos életmód témában. A kiemelkedő alkotások tulajdonosait jutalmaztuk. A pályázóknak gratulálunk és tevékenységükhöz további sok sikert kívánunk.

### ÜNNEPI KÖNYVHÉT

Idén országosan a **81. Ünnepi Könyvhét** és a hozzá kapcsolódó **9. Gyermekkönyvnapok** 2010 június 3-7 között kerül megrendezésre. Ehhez kapcsolódva az alábbiprogramokat ajánljuk a kedves érdeklődők figyelmébe.

**2010. június 03-án (csütörtök) 10 óra**

Zsíros Simon Mária „Dínomesék” című előadásával szórakoztatja a kisiskolás korosztályt.

**2010. június 25-én (péntek) 15 óra**

Mihalkó Gyula - Pozsonyi József: A hortobágyi pásztorkalap - és készítői, a balmazújvárosi Mihalkó család c. könyv bemutatója.

Helyszín: a könyvtár olvasóterme

Rendezvényeink mindenki számára ingyenesek.

### MÉDIATÁR

Balmazújváros egyetlen DVD kölcsönzője könyvtárunkban működik, melyet folyamatosan bővítünk új filmekkel. Íme néhány ajánlat az újdonságainkból: AVATAR, ALKONYAT, VOLT, G-FORCE stb.

Minden érdeklőt szeretettel várunk!

# Láss a film mögé!!

FILMKLUBUNK KÖVETKEZŐ

ALKALMA,

A „SZERETET EREJE” TÉMAKÖRBE:

2010. június 10., 19 óra:

**Nevem Sam** (2001., amerikai, '132)

Helyszín: Balmazújváros, Kossuth tér 12.,  
református gyülekezeti terem



## KÉZMŰVES. HONISMERETI NAPKÖZIS ALKOTÓTÁBOR

A Veres Péter Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a Semsey Andor Múzeummal és a Kadarcs Hagyományörző Egyesülettel közösen idén is megrendezi Kézműves, Honismereti, Napközis Alkotótáborát. A táborba várjuk olyan fiatalok, ifjúk jelentkezését, akik a nyári szünet alatt az unalom elűzésére tartalmas és építő tevékenységekben kívánnak részt venni egy héten keresztül. Az előző évekhez megszokott módon a tábor komplex szemléletű. Egyszerre pallérozza a testet és a szellemet. A tudást úgy adja át, hogy azt a gyerekek élvezettel, nem gyötrődve veszik azt birtokba. Erre bizonyíték, hogy idén már negyedik alkalommal szervezzük meg a tábort!

**A tábor időpontja: 2010. július. 19 - 24.**

Részvételi díja: 15.000 Ft/fő, mely tartalmazza az esetlegesen felmerülő utazási költségeket, a kézműves tevékenységekben való részvételt, annak anyagköltségét és napi háromszori étkezést.

Ízelítő a tábor programjaiból:

- játékos vetélkedők
- honismereti, helyismereti előadások
- kerékpáros és buszos kirándulások
- kézműves foglalkozások (fonás, szövés, gyékény fonás, bőrözés, nemezelés faragás, stb.)
- dagasztás és kenyérsütés kemencében

Várjuk minden gyerek jelentkezését 14 éves korig a következő telefonszámokon:

Petrovicsné Molnár Éva: 06-20/225-00-92

Petrovics Sándor: 06-20/972-83-10

Szabóné Zita: 06-30/644-01-94

Veres Péter ÁMK és AMI: 06-52/580-518

Felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy a tábor résztvevőinek száma korlátozott, így csak az első negyven fő jelentkezését tudjuk elfogadni.



## Kadarcs Napforduló

2010. június 19.

Balmazújváros

Lovas- és talpasíjászat, erőpróbák  
X. századi ételek főzőversenye,  
kézművesek, muzikusok, táncosok,  
művészeti csoportok  
ismeretterjesztő előadások és még  
sok minden más.

Bővebb információ: [www.kadarcs.gportal.hu](http://www.kadarcs.gportal.hu)

Helyszín:  
Balmazújváros,  
Veres Péter Emlékpark  
(Kadarcs)

Belépő: 200 Ft



## Művészeti iskolai felvételi

a 2010/2011-es tanévré

2010. június 9-én 13<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup> óráig.

2010. június 10-én 13<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup> óráig.

**Cím:  
Balmazújváros  
Kossuth tér 18.**



**A következő szakokra lehet jelentkezni:**

zongora, szintetizátor, cselló, hegedű, gitár,  
furulya, fuvola, oboa, klarinét, szaxofon,  
trombita, kürt, harsona, tenorkürt, tuba,  
ütőhangszer, népzene, néptánc.



**Játsszon 3 Jokert,  
és tartsa magánál átvételi igazolását!**  
Megállíthatjuk április 26. és május 28. között!

Legyen Önél mindig a soron következő Joker számsorsolásra érvényes 3 Joker szám megjatszását igazoló átvételi igazolás!

1 millió forint helyett! Szorított, de a Joker: Szó a nagyléte és a játék a feladatok. Kiválóan nyomon az asztalra, az n 1-an az akció napokon az esti híradó 19.20 és 19.37 között vagy az esti híradó az ATV, Duna TV, FEM3 TV, Híradó TV, Hír TV, valamint a www.szerencsejatek.hu honlapon!

LOTTO 6 MÁJUSI LOTTO JOKER

## PROGRAMAJÁNLÓ

**2010. június 4. (péntek) 10 óra:**  
**TRIANONI MEGEMLEKEZÉS**

Helyszín: Kossuth téri díszpark

**2010. június 9. (szerda) 15 óra:**  
**VÁROSI PEDAGÓGUSNAP**

Helyszín: Veres Péter Művelődési Központ-színházterem

**2010. június 11. (péntek) 18 óra:**  
**TÖVISHÁTI FERENC előadása**

Helyszín: Veres Péter Művelődési Központ - pódium terem

**2010. június 16. (szerda) 17 óra:**  
**ÉVZÁRÓ NÉPTÁNC GÁLA**

Helye: Veres Péter Művelődési Központ-színházterem

## 2010. május 6-án Balmazújváros volt a helyszíne a Szerencsejáték „Megállítjuk 1 millióért” akciójának.

„Mindig legyen Önél a következő Joker sorsolásra érvényes, 3 Joker szám megjatszását igazoló átvételi igazolás, mert a 2010. április 26. és május 28. között szervezett akcióban megállíthatjuk 1 millió forint nyereségyért.” - olvashattuk szórólapokon, internetes portálokon.

A rossz idő ellenére a közjegyző jelenlétében kisorsolt helyszínen és időben, városunk központjában lelt gazdára Tar Istvánnál az-az 1 millió forint, melynek kisorsolása lázba hozta néhány percre a helybélieket. Bár többen próbálkoztak, de vagy szelvényük nem volt, vagy a kiválasztott „Tavaszi szerencsekártya” eltalálása nem sikerült. Így történt, hogy a csendes, hallk-szavu bánlakosi lakosunknál minden egyezett, s „jókor volt jó helyen”, ahogy azt mondani szokták. Igaz, hogy messze nincs olyan vásárlóértéke a forintnak, mint 10-20 évvel ezelőtt, azért még ma is jól jött az a kistáskányi millió, melyet nem kellett összekuporgatni. Fortuna jó helyre juttatta ezt a pénzt. Tar István elmondta, hogy csak a kenyérboltba igyekezett, amikor megállították és játékra invitálták. S micsoda szerencse érte! Most nem csak 1- 1500 forintot nyert, hanem szép kis summát, melyet lányuk építkezéséhez fel tudott ajánlani. Feleségével együtt örülnek, hogy segíthetnek gyermeküknek.

Takács Erika



### Öko Novum Bau Kft.

Új építészeti vagy már meglévő, hagyományos építészeti családi házat kismértékű átalakítással (passzív technika, geotermika) olganná teszem, hogy jelenlegi ilyen jellegű kiadásait az egy tizedére, fent említett technikák együttes alkalmazásával egy hatvanadára csökkentem.

A kivitelezés kulcsrakészen 140 000 Ft/m<sup>2</sup>-ről indul. Fenti négyzetméterár egy átlagos bel- és kültéri megjelenítést takar. Ez 1-3 év alatt megtérül!!! Az ettől való eltérés személyes megbeszélés tárgya. 25% állami támogatást lehet igényelni az általunk épített illetve átépített házakra valamint szociál politikai kedvezmény is igénybe vehető az egyes bankoknál ezekre az épületekre továbbá 20 év garanciát vállalunk. Komoly érdeklődés esetén a helyszínen kiszállva konkrét, az adott körülményeket figyelembevéve, szakértői, korrekt ajánlatot adunk.

Használja ki ezt a nagyszerű lehetőséget, nem bánja meg!!!



Kelemen Frigyes  
ügyvezető igazgató  
onb.hungary@gmail.com  
+36-70-223-0326  
+36-70-381-0609

Kovács Miklós  
társégi megbízott  
Debrecen  
hegyfuro@masn.com  
+36-70-417-8529

## Sürgősen költözne?



### Akciós OTP lakáshitelek

Az akció a 2010. május 3-tól – 2010. június 11-ig befogadott hitelekre vonatkozik.

Az akció időtartama alatt igényelt, OTP Bank és OTP Jelzálogbank által folyósított forint és euró alapú lakás- és jelzálog típusú hitelek, valamint lakáslízing esetén a következő két díjkezdményes lehetőség közül választhat:

- az induló költségeket az igénybevevett hitel összegétől függően 100 000 Ft orajóig megterékül, vagy
- az igényelt hitelösszegetől függetlenül megterékül Önnek a közjegyzői és a hitelbiztosítók értékmegállapítási díját.

Az OTP Bank, az OTP Jelzálogbank, és az OTP Lakáslízing a hitel- és lízingdíjakat jogot, valamint az akció visszavonásának jogot fenntartja! További információk és feltételek elérhetők a vonatkozó lakáslízing, szabad felhasználású jelzáloghitel és lakáslízing üzletszabályzatban és hirdetményben. A kiadványban megjelentetett adatok tájékoztató jellegűek. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattevélnek.

A tájékoztatás nem teljes körű. Részletes feltételek:

www.otpbank.hu • www.otplakaszling.hu  
06 1/20/30/70 366 6666 • 06 40 366 666  
Reklámfilmek, további ajánlatok: www.nemduma.hu



otp ingatlanfedezettű hitelek és lakáslízing

OM: 200183 OM: 200778

# TANDÍJ: NINCS!



**ISKOLARENDSZERŰ KÉPZÉSEK NAPPALI ÉS ESTI TAGOZATOKON  
KISVÁRDÁN, NYÍREGYHÁZÁN, DEBRECENBEN**

**14 éves kortól 8 általános végzettséggel:**  
Élelmiszer- és vegyiáru-eladó; Festő, mázoló és tapetázó;  
FODRÁSZ; Irodai asszisztens; PINCÉR; Ruházati eladó; SZAKÁCS

**10 osztályra épülő képzéselnk:**  
Számítógép-szerelő, karbantartó; FODRÁSZ; Irodai asszisztens;  
PINCÉR; SZAKÁCS

**Érettségire épülő képzéselnk:**  
Gyógypedagógiai asszisztens; Informatikai hálózattalépítő és -  
üzemeltető; KOZMETIKUS; Marketing és reklámügymintező;  
Pedagógiai asszisztens; Szociális, gyermek-és ifjúságvédelmi  
ügvintező; Vámügvintező; Webmester

**SZAKISKOLAI FELNÖTTOKTATÁS  
ÉRETTSÉGIRE VALÓ FELKÉSZÍTÉS  
FELZÁRKÓZTATÓ KÉPZÉS**

WWW.FELVETELIIRODA.HU

**FELVÉTELI IRODÁK:**  
Kisvárdán: (45) 500 - 290  
Nyíregyházán: (42) 506 - 972  
Debrecen: (52) 423 - 894

családi pótlék  
árvasági  
diákigazolvány



Amennyiben építész tervezőre van szüksége, látogasson el az alábbi honlapra:

[www.cadventervezoiroda.hupont.hu](http://www.cadventervezoiroda.hupont.hu)

Itt biztosan megtalálja. Várom megkeresését.

## T-Mobile

- Előfizetéses telefonok, 0 Ft-ért
- Kettő új előfizetés vásárlása esetén a 2. készülék 0 Ft
- Kamatmentes részletfizetési lehetőség
- Mobilinternet notebook-kal, vagy nélküle
- Dominó csomagok már 7990 Ft-tól, melyből 990 Ft lebeszélhető
- Számlabefizetési lehetőség ( T-Mobile és T-Home )
- Átvevő szervíz
- Aranykártya pontok beváltása készülékekre, vagy szolgáltatásokra
- Tartozékok széles választéka
- Feltöltő kártyák
- SIM kártyák

**SAMSUNG CORBY  
DOMINÓ CSOMAGBAN  
21990 Ft!!!**

## T-Home

- Vezetékes internet (5 Mbits/s) : 3850 Ft-tól
- Vezetékes és digitális telefonok: 1250 Ft-tól
- Sat TV (54 csatorna): 2090 Ft-tól
- IP és kábeltévé

4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 7  
Tel/Fax.: 52/274-496  
Nyitva: H-P: 8.30-17.00  
Sz : 9.00-12.00



### AKCIÓ!!! NÁLUNK

### Most megtakaríthatja a

### lakásszámla nyitási díjának 50%-át!

*Gondoljon a holnapra!*

Segítséget jelentene Önnek, ha lakásvásárláshoz, vagy lakásfelújításhoz az állam is adna pénzt? **Takarékszövetkezetünk ebben kíván segítséget nyújtani Önnek.**

- Az éves állami támogatás mértéke 30%, de legfeljebb 72 000 Ft
- A megtakarítási rész és a kölcsön aránya 40-60%, tehát Ön évi fix 3,9% kamatra (THM 5,12-5,22%) nagyobb lakáskölcsönt vehet fel, s így összességében több pénz áll a házhöz

Ajánlatunk társasházaknak is fennáll.

**Az akció időtartama:**

**2010.06.01 - 2010.07.15.**

Részletes felvilágosításért forduljon bizalommal  
Takarékszövetkezetünk dolgozóihoz  
Személyesen vagy az alábbi telefonszámon: 52-580-660

E-mail: [balmazujvaros@balmazujvaros.tksz.hu](mailto:balmazujvaros@balmazujvaros.tksz.hu)

## A BALMAZ-COOP Zrt.

boltjaiban:

több mint 500 féle coop márkatermék  
jó minőségben, kedvező áron.

Folyamatos akciók, szombat és  
vasárnapi napokon kiemelt  
**„SZUPER HÉTVÉGE”  
AKCIÓ!**

Minden üzletünkben működik  
a bankkártyás fizetési lehetőséget, valamint

a Coop törzsvásárlói kártyát.

A kártya igényléséről, használatáról  
érdeklődjön egységeinkben!



Hotel Balmaz

### VASÁRNAPI CSALÁDI EBÉD a HOTEL BALMAZBAN

Minden Vasárnap 11.30 - 15.00-ig  
szeretettel várjuk kedves  
vendégeinket svédasztalos ebédjeinkre.

(4-5 fajta hidegelőétel, 2-3 fajta leves,  
2-3 fajta meleg előétel,  
5-6 fajta főfogás, sajtok, gyümölcsök, desszertek.)

**Felnőtteknek: 2.490 Ft/fő**

**Gyerekeknek: 0 - 6 éves korig ingyenes,**

**6 - 12 évig 50%-os kedvezmény**

**Az ár magában foglalja a korlátlan ételfogyasztást!**

**E mellé felnőtteknek 1 pohár pezsgőt, vagy bort,  
1 üveg vizet, gyerekeknek 1 pohár üdítőt adunk.**

**Asztalfoglalás szombaton este 10 óráig  
az alábbi telefonszámokon:**

**52/580 - 080 vagy a 20/470 - 9004**

**A részletes büféasztal kínálata megtekinthető az alábbi honlapon:**

[www.hotelbalmaz.com](http://www.hotelbalmaz.com), [www.balmazujvaros.hu](http://www.balmazujvaros.hu)

Mindenkit szeretettel vár

Sepsi Lajos szállodavezető és kollégái!

Hirdetésfelvétel:

**Telefon: 06709310756 E-mail: [ujzag@balmazujvaros.hu](mailto:ujzag@balmazujvaros.hu)**



1930 - 2010  
Elhunyt  
KIRÁLY ISTVÁN

*nyugalmozott pedagógus, a „Balmazújváros Kultúrájáért” címmel kitüntetett közéleti személy*

Nekünk, utódoknak, mindig kötelességünk szolgálni városunkat és hazánkat. Kötelességünk emlékezni arra, aki nehezebb életkörülmények között is a szellemi életet, az emberek haladásának és boldogulásának útját szolgálta és segítette.

Király Istvánt publicisztikai, közéleti tevékenysége, emberi tartása, iskolaigazgatói és tanári érdemei teszik felejthetlenné. Nyugdíjba vonulása után is aktívan részt vett a közéletben: az iskolák múltját, a város történetét, híres szülőiteit kutatva könyvek formájában örökítette meg információit az utókor számára.

Számtalan rendezvényt nyitott meg. Zsúritagnak gyakran kérték fel intézményeink, hogy tapasztalatainak birtokában segítse elő az adott verseny helyes döntésének meghozatalát. A „Balmazújváros havilap”-ban 1992-től 2010 májusában bekövetkezett haláláig 80 írása jelent meg. Publikációi híres családokról, elszármazott újvárosiakról, városunk neves személyeiről, múltbéli és jelenkori történelmünk eseményeiről, s a városunkról közügyekről szóltak. Figyelte és segítette a pedagógusok munkáját, aktívan közreműködött a Karácsony Sándor Pedagógiai Egyesületben, ahol az évente megjelenő „Pedagógusok Arcképcsarnoka” című kiadványban, megemlékező írásokat közölt városunk elhunyt, neves tanáiról. De szívesen írt a Hajdú-Bihari Naplónak is, ahol szintén megjelentek tudósításai. Olvasott és írt, beszélgetett, bevásárolt, törődött környezetével. Imádta feleségét és fiát, unokáját, kikről csak szemérmesen és keveset beszélt. Jóságos, segítőkész embert ismerhettünk meg személyében. Pista bácsit pályahűsége, Balmazújváros iránti elkötelezettsége egész életében elkísérte. Szerényen nyilatkozott mindig, (ha kérdezték) szeretettel ápolta kortársaival, de a fiatalabb nemzedékkel is a kapcsolatot. Sokan ismerték, de Ő is nagyon sokmindenkit ismert. Figyelte a diákok személyes sorsát, követte felnőtte válásukat, szívesen hallgatta meg szakmai előmenetelük és családi életük történeteit. Pista bácsi valóban hallotta, hallgatta és figyelte az embereket, mert szerette őket. Városunk Önkormányzata, a bánlaki iskola, majd a Kalmár Zoltán Általános Iskola néven jegyzett intézmény pedagógusai és tanulói, a Balmazújváros újság szerkesztősége, olvasói és minden jó ismerőse, barátja meleg szívvel gondol rá. Búcsúzunk tőle, a tisztelet, a nagybecsülés és a hála érzésével. Köszönjük, hogy ismerhettük és szerethettük.

*Takács Erika a „Balmazújváros havilap” főszerkesztője*

## Pályázati felhívás!

A Tevékeny Szeretet Közössége Szenvedélybetegek Balmazújvárosi Nappali Intézménye pályázatot hirdet 14-18 és 18-26 éves fiataloknak „Egészséges szenvedély” címmel.

*A pályázat témája:* szenvedélybetegségek (nem csak kábítószer-, alkohol-, és nikotinfüggőség, hanem pl. Játék-szenvedély), azok kezelhetősége, a gyógyulás útjai, lehetőségei.

*Pályaműveket a következő kategóriában várunk:* novella (maximum 4 oldal 12-es betűméret, 1,5 sorköz)

*A pályázatok benyújtásának helye, határideje:*

**2010. június 22, kedd 15.00 óra, TESZ Szenvedélybetegek Balmazújvárosi Nappali Intézménye, Nádudvari u. 52.**

*A pályázatok benyújtásának módja:*

személyesen a fenti címen munka- napokon 8.00-15.00-ig, vagy e-mailben: [szeifert.orsolya@gmail.com](mailto:szeifert.orsolya@gmail.com). A pályázatokat minden esetben jelíggel kérjük ellátni.

*Eredményhirdetés:* 2010. június 25. 17.00 óra, a fenti címen

A pályázatok a két korcsoportban külön-külön bíráljuk el és jutalmazuk. Az első három helyezett mindkét korcsoportban értékes nyereményekben részesül:

18-26 éves korosztály:

I. díj: Hegyalja fesztivál bérlet + könyvjutalom

II. díj: Campus fesztivál bérlet + könyvjutalom

III. díj: napi jegy a Campus fesztivál tetszőleges napjára + könyvjutalom

14-18 éves korosztály:

I. díj: 2 db 10 alkalomra szóló bérlet a Balmazújvárosi termálfürdőbe + könyvjutalom + ajándék társasjáték

II. díj: 1 db 10 alkalomra szóló bérlet a Balmazújvárosi termálfürdőbe + könyvjutalom + ajándék társasjáték

III. díj: névre szóló értékes tollkészlet + ajándék társasjáték + könyvjutalom

**Minden beérkező pályázatot megjelentetünk az intézmény ez alkalomból megjelenő kiadványában!**

## Elterelés a Szenvedélybetegek Balmazújvárosi Nappali Intézményében

A Tevékeny Szeretet Közössége (TESZ) Szenvedélybetegek Balmazújvárosi Nappali Intézménye (Nádudvari u. 52.) a 2009-es év lezárása, értékelése után új szolgáltatásokkal áll nem csak az intézmény ellátottjai, hanem minden érdeklődő, érintett rendelkezésére. Az intézmény tavaly összesen 58 fő szenvedélybeteget látott el. A szolgáltatások iránt egyre növekvő igényekre reagálva az alább ismertetni kívánt szolgáltatások nagy részének előkészítése már 2009-ben megtörtént. A tavalyi év novembere óta áll nyitva az intézmény ellátottjai számára egy asztalos műhely, melyet pályázati forrásból alakítottunk ki és ahol a kliensek a szabadidő értelmes eltöltése képpen barkácsolhatnak. A pályázat 2010. június 30-ig tart, de a műhely-asztalos szakember irányításával azt követően is működni fog. A foglalkozató helyiséggel kapcsolatossá hosszú távú céljaink között szerepel, hogy ott az intézmény ellá-

tottjai ne csak barkácsolhassanak, hanem a megfelelő pályázati forrás igénybevétele után - kereső tevékenységet is folytathassanak, illetve megkeresünk olyan helyi civil szervezeteket, akik számára igényeiknek megfelelő eszközöket készíthetünk, így támogatva tevékenységüket. A foglalkozató helyiség legnagyobb szakmai hozadéka, hogy az ellátottak ott tartalmasan tölthetik a szenvedélybetegeknél tipikusan jellemző és a visszaesés esélyét növelő ún. „üres járatként” megélt időt, illetve a mások számára is hasznos tevékenység növeli az önértékelést, segítheti a társadalomba történő reintegrációt. Ezen kívül nagy örömünkre szolgált, hogy a Maholnap Alapítványhoz benyújtott nyertes pályázatnak köszönhetően februárban 100.000 Ft értékű szórakoztató és szépirodalmi könyvvél bővült az intézmény minikönyvtára. Szakmai sikereink egyikeként könyveljük el, hogy idén feb-

ruártól intézményünk megelőző-felvilágosító szolgáltatás (elterelés) végzésére jogosult a megyében Debrecenben (3 intézmény) kívül egyedülként. Ez azt jelenti, hogy amikor egy kábítószerfogyasztó ellen büntetőeljárás indul és fennállnak az elterelés törvényi feltételei, azaz valamely büntethetőséget megszüntető ok – Btk.283.§ -, és az eljárás alá vont személy nyilatkozta, hogy vállalja a 6 hónapos kezelést, vagy (intézményünk esetében) megelőző-felvilágosító szolgáltatást, akkor a vádelhalasztást elrendelő ügyész, vagy a büntetőeljárást felfüggesztő bíróság tájékoztatja őt az elterelés lehetőségéről. A szolgáltatás végzésére való jogosultságot intézményünk esetében hosszas szakmai előkészületek előzték meg, hogy a Szociális és Munkaügyi Minisztériumhoz benyújtott pályázatunk pozitív elbírálásban részesüljön. Ezúton is köszönjük az intézményünk számára nyújtott hathatós

segítséget a Balmazújvárosi Rendőrkapitányságon Kántor Péter alvezédes úrnak és Nemes Béla zászlós úrnak, a Debreceni Városi Ügyészségen Dr. Tilki Ferencnek, a Kenézy Gyula Kórház Pszichiátriai Osztálya Addiktológiai Részlege részlegvezető főorvosának, Dr. Gaál Erzsébetnek. A TESZ Szenvedélybetegek Balmazújvárosi Nappali Intézménye ebben az évben is folytatja a 2009-ben már sikeresen lebonyolított rendezvények szervezését, így legközelebb az ellátottak számára (nem csak a balmazújvárosi, hanem a TESZ más városokban található nappali intézményeinek kliensei számára is) a kihívás napja alkalmából megrendezésre kerülő hagyományos ping-pong bajnokságot és **június 25-én a kábítószerellenes világnap alkalmából a II. Szakmai Nyílt Napot.**

*Galambosné Szeifert Orsolya*

## ELMÚLT HÓNAP BŰNÜGYI ESEMÉNYEI BALMAZÚJVÁROSON

### Kerékpárlopások ismét.....

- Balmazújváros, Veres Péter utca 14. szám alatti társasház belső udvarán hagyott nem lelakatolt női, Túra kerékpárt,
- Balmazújváros, Dózsa György utca 1. alatti könyvtár épülete előtti kerékpártárolóhoz lakatolt, Schwinn Csepel Ranger típusú MTB kerékpárt,
- Balmazújváros, Dózsa György utca 8. szám alatti lakóház lépcsőházában, lelakatolt állapotban hagyott Csepel kerékpárt,
- Balmazújváros, Kossuth tér 6-7. szám alatti lépcsőház kerékpártárolójából, lelakatolt Schwinn Csepel kerékpárt,
- Penny Market üzlet előtt lelakatolt DHS 26 MONO típusú piros színű kerékpárt,
- Balmazújváros, Veres Péter utca 7. szám alatti társasház udvarán lelakatolt kerékpárt,
- Balmazújváros, Róna Áruház előtt nem lelakatolt állapotban hagyott kerékpárt, a rajta lévő kosárral együtt, amelyben élelmiszer, azonosító okmány is volt.

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordít a kerékpárlopások felderítésére és megelőzésére. Az elmúlt időszak gyakori kerékpár lopásaival kapcsolatos elvégzett nyomozati munka eredményeként 6 személy - ebből 5 fő balmazújvárosi, 1 fő Hortobágy-kónyai lakos – vonatkozásában merült fel megalapozott gyanú, akik kapcsolatba hozhatók a cselekményekkel. Ezen személyek lakásán végzett házkutatások során számos kerékpár került lefoglalásra, amelyek egy része bűncselekmény, vagy szabálysértés sértetteinek visszaadásra került. A gyanúsítottak között fiatalkorú személy is volt.

### VIGYÁZZUNK ÉRTÉKEINKRE, ÉLJÜNK A VÉDEKEZÉS LEHETŐSÉGEIVEL!

#### Hétfélig ház feltörés

2010. **április 15-ére** virradóra a Balmazújváros, Keleti-főcsatorna partján lévő hétfélig ház falára szerelt villanyórát ismeretlen tettes levágta és eltulajdonította. Az elmúlt időszak hétfélig ház betöréseivel kapcsolatosan végzett bűnügyi nyomozás eredményeképpen, hatóságunk eljutott egy 4 fős balmazújvárosi csoporthoz. Az elvégzett házkutatások során, a korábban eltulajdonított tárgyak – horgászfelszerelések, légpszaka, camping gázpalack, ruhaneműk, és más értéktárgyak – nagy része feltalálásra került. A gyanúsítottak a kihallgatásuk alkalmával beismerő vallomást tettek, akik közül az egyik előzetes letartóztatásba került, mivel vele szemben már több alkalommal folyt büntető eljárás. 2010. **április 18-ra** virradóra ismeretlen elkövető a Balmazújváros, Böszörményi úti boltba ajtóbefeszítés módszerével behatolt, a szomszédban és onnan dohányárut, készpénzt tulajdonított el. 2010. **április 19-ére** virradóra a Balmazújváros, Nádudvari utcán lévő Kft. bekerített telephelyén leállított tehergépjárművekből összesen 300 liter gázolajat tulajdonított el ismeretlen. A MÁV-Start Zrt. bejelentése alapján nyomozás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2010. **április 23-ra** virradóra Balmazújváros-Hortobágy közötti vasútvonalon a 253-271 méterszelvény között 290 db síncsavart kiszertelt és eltulajdonított, így veszélyeztette a vasúti közlekedés biztonságát. A Bajcsy-Zsilinszky utcán **április 29-én** 10:00 és 12:00 közötti időben, ismeretlen, a nyitott kapun keresztül bement és onnan eltulajdonított 1 db alumínium itatót.

### MINDIG TARTSUK ZÁRVA AZ UTCAI KISKAPUT ÉS A LAKÁSAJTÓT! ÉS NE HAGYJUK A KULCSOT AZ ALÁBBI HELYEKEN.....



kapura felakasztva villanyóra szekrényben postaládában lábtörő alatt

### TARTSUK MAGUNKNÁL!

2010. **április közepe és 2010. május 1. közötti időben** a Balmazújváros, Galamb utcán, egy lakatlan családi ház udvaráról ismeretlen kézi köszörűt, aknafedelet, kapukitámasztó vasrudat tulajdonított el. **Május 1-én** Balmazújváros, Veres Péter úti Kft. telephelyéről ismeretlen, a bejárati ajtó kulcs használatával bement és az ott lévő tartályból 703 liter tejet tulajdonított el. **Május 4-én** 15:30 és 16:30 óra közötti időben a Balmazújváros, Batthyány utcán lévő szakközépiskola kulccsal bezárt öltözőjéből ismeretlen eltulajdonította a feljelentő Samsung S5230 típusú mobiltelefonját. Egy balmazújvárosi lakos bejelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2009. július 13-án, adataival visszaélve, valamint aláírásának meghamisításával magánnyugdíjpénztári belépési nyilatkozatot írt alá, a korábbi munkáltatója aláírásával igazolva. A hamis magánokirat a nyugdíjpénztári átlépéshez felhasználásra került. Egy balmazújvárosi lakos lakóházából ismeretlen 2010. **május 2-án 8:00 és május 3-án 8:00 közötti időben** el-

tulajdonított egy bankkártyát, majd azt használatba vette.

### Amennyiben bankkártyával rendelkeznek, NE a kártya mellett tartsák a PIN kódot!

A Balmazújváros Illyés Gy. úti lakótömb egyik lakásába ismeretlen tettes **május 11-én** 12:30 és 13:30 óra közötti időben, a bejárati ajtó zárjának kicsavarozásával behatolt, a hálószobákban kutatást végzett, de eltulajdonításra nem került sor. **Május 12-én** 10:30 órakor a Balmazújváros, Dózsa Gy. úti Központi és Petőfi Sándor Általános Iskola mellékhelyiségében az egyik diákot diáktársa felszólította, hogy a tulajdonában lévő - Sofi- feliratú öngyújtót adja át, melyre nemet mondott, ezt követően a tettes bántalmazta, majd a nadrágja bal oldali zsebéből kivett 1 db öngyújtót, valamint 1 db mobiltelefont. A mobiltelefont önként visszarakta a sértett nadrágzsebébe, az öngyújtót átadta a társának, majd egy alkalommal, közepes erővel jobb térdrel belerúgott a sértett bal combjába. **A bántalmazó fiatalkorú személy - a gyanúsított kihallgatását követően - rablás büntette miatt, őrizetbe vételére került sor, akinek 2010. május 15-én a Debreceni Városi Bíróság előzetes letartóztatását rendelte el. Az előzetes letartóztatás helyéül a Fiatalok Debreceni Javító Intézetét jelölte meg.**

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság és a Balmazújvárosi Polgárőrséggel közösen, egy sikeres elfogásban vett részt. A közterületi szolgálatot ellátó járőr, és a helyi polgárőr közös szolgálata során, egy gyorsan közlekedő személygépkocsira lett figyelmes. A gépjárműben tartózkodó két személyt igazoltatták. A jármű átvizsgálása során 4 db birkára lettek figyelmesek, amelyről kiderült, hogy bűncselekményből származó állatokról van szó, amelyet egy Hortobágy-kónyai majorból tulajdonítottak el. A gyanúsítható személyeknél házkutatásra került sor, ahol egy, már megnyúzott birka tetem volt fellelhető. A gépjárműben tartózkodó két személy bíróság elé állítása, lopás vétség miatt megtörtént. Ezúton köszönjük a polgárőrség minden tagjának, a korábban is tapasztalt együttműködését, segítőkészségét!

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság

## Tűzoltósági Hírek

A Létesítményi és Önkéntes Tűzoltóságok megyei állománygyűlésére 2010. május 4-én Berettyóújfaluban került sor, ahol a Balmazújvárosi Önkéntes Tűzoltóság több tagja is elismerésben részesült. Balogh Mihály tűzoltóparancsnok a Balmazújvárosi Önkéntes Tűzoltóság megszervezésében való részvételéért és az elmúlt évek során bizonyított kiemelkedő és példamutató munkájának elismeréséért a LÖTOSZ Érdemkereszt tűzoltótagozat arany fokozat kitüntetését kapta. „A lakosságért, az emberek védelméért dolgozni nem csak munka, hanem hivatás is. Munkánkat igyekszünk teljes odaadással végezni, tudásunkat, felkészültségünket folyamatosan fejleszteni.” – mondta Balogh Mihály parancsnok a kitüntetés átvétele után. A szolgálat példamutató ellátása elismeréseként dicséretben és jutalomban részesült Deák László, Báthori Péter, Kerekes Péter és Bordás István tűzoltók. Gratulálók Önkormányzatunk minden tagja és Balmazújváros lakosságának nevében!

Vargáné Dobi Zsuzsanna

## Kiválasztva

A kőbányában otromba kövek hevernek szanaszét. A szobrász kiválaszt egyet, és hazaviszi. A többiből majd épület, úttest, vagy kitudja, mi készül. Ebből szobor lesz. Miért pont ebből? - Így döntött a szobrász. Ellen állhat-e a kődarab? - persze hogy ellenállhat, de a szobrász vésője alatt majd lepattognak róla az ellenállás szilánkjai.

Agyagkupacokkal van tele a fazekas műhelye. A fazekas kezébe vesz egy maréknyit, és a korongra helyezi. Ebből díszes kancsó lesz. A másik marékból talán virágcserep. Egy háznál mindenre szükség van. Miért készül egyikből megbecsült dísz tárgy, és a másiktól egy hétköznapi tárgy, amely ha törik, hát eltört...? Így akarta a fazekas. És szólhat valamit az agyag? Semmit, mert virágcserepnek lenni is jobb, mint ragacsos sárnak. Ellenállhat-e? Lehet, hogy megpróbál, de a fazekaskorongon végül belesimul a fazekas kezébe.

Ebéd készül egy nagy vendéglőben. A főszakács levesz a polcra egy fazekat, és abban készíti a főételt. Lehet, hogy több hasonló fazék is van - miért éppen ezt vette a kezébe? Mert így akarta. Zúgolódhat-e ezért a többi fazék? Nem. Majd bennük valami mást főznek. Mert a fazekak nem állnak hiába.

Országgyűlési választás után vagyunk. Pünkösöd ünnepe után vagyunk. Trianon évfordulója előtt vagyunk.

Volt egyszer egy öntudatos farizeus, aki meggyőződéses Jézus-ellenes volt. Azért ment Damaszkuszba, hogy keresztyéneket, ha kell aszszonyokat, gyerekeket öljön, hogy eltörölje Jézus követését. De az úton megjelent neki Jézus. A történet folytatását talán mindannyian ismerjük. A találkozás porba sújtotta, szemei megvakultak. A társadalmi, erkölcsi és anyagi magasságból a teljes kiszolgáltatottság állapotába zuhant. A Saulból lett Pál apostol így saját tapasztalatból, külö-

nös fényességgel látta Isten kiválasztó és szolgálatra elrendelő akaratát. Vajon csak Pál esetében érvényes az isteni kiválasztás, a szolgálatra való elrendelés ténye? Akik érzik Isten kiválasztó, feladatra elhívó kegyelmét, azoknak hivatástudatuk van. Azok tudják, hogy nem hiába születünk annak, aminek születünk, és oda ahova születünk. Azok tudják, hogy az élet nem magánvállalkozás, hanem küldetés.

De hogyan is állunk ezzel a hivatástudattal? Olyan világban élünk, ahol csak a pénz a fontos. Egy életünk van, és azt nem szabad feláldozni. Az legyen jó, gazdag, és minél kényelmesebb - mondják. Nem kell a gyermek, mert akadályoz a karrierben, és anyagilag is csak rosszul járnék vele, nem kell az öreg, mert teher, figyelni kell rá, gondoskodni róla bár a nyugdíja az jól jön. Nem kell a beteg, a szegény, meg van nekem a saját bajom, azon sem segít senki. Nem kell a határon túli, mert esetleg anyagi hátrányunk származik abból, ha testvérnek ismerjük el. Így aztán mindenkitől megszabadulunk. Lassan a saját szívünkötől is, a saját emberségünkötől is. Boldogabbak leszünk? - nem hiszem. Az élet nem azt mutatja. Az Újszövetségben Jézus tanítványokat választ magának. Lehet, hogy lettek volna mások is jó apostolok. De Jézus őket választotta. A kiválasztás nem egyszerűen megkülönböztetés, hanem mindig feladattal, és ehhez kapcsolódó felelősséggel jár. Ilyen formán a kiválasztás egybekapcsolódik a küldetés fogalmával, nem önmagáért való, hanem mások szolgálatában áll. Adja Isten, hogy a most ki- és megválasztott képviselők is megérezzék ezt a felelősséget, és a szolgálat alázatát.

Felhősiné Kállai Ilona

## Városi úszóverseny amatőr úszóknak

A verseny rendezője: a Kamilla Terápiás és Diáksport Egyesület  
www.kamillase.extra.hu

**Helye:** Balmazújváros a strand úszómedencéje

**Ideje:** 2010. június 27. (vasárnap) 11 óra

**Nevezések:** a verseny előtt 9 és 10 óra között a helyszínen.

A kategóriákban való jogos részvételt a rendezők ellenőrzik.

**Nevezési díj:** Gyerekeknek: 300 Ft Felnőtteknek: 400 Ft

**Résztevők lehetnek:**

- Akik a versenyhez szükséges felszereléssel rendelkeznek.
- Biztosan úszni tudó, egészséges versenyző indulhat a versenyen.
- Akik a nevezés feltételeinek megfelelnek.
- Igazolt versenyzők nem indulhatnak.
- Helyi lakosok.
- Minden versenyző a saját felelősségére vesz részt a versenyen.

**Egyéb tudnivalók:**

· A versenyzők felszerelési és értéktárgyaik megőrzéséről maguk gondoskodnak, azok elvesztéséért a szervezők felelősséget nem vállalnak.

**Korcsoportok:**

- |                         |                                |
|-------------------------|--------------------------------|
| <b>I. korcsoport:</b>   | 2001-ben vagy később születtek |
| <b>II. korcsoport:</b>  | 1999-2000-ben születtek        |
| <b>III. korcsoport:</b> | 1997-1998-ban születtek        |
| <b>IV. korcsoport:</b>  | 1995-1996-ban születtek        |
| <b>V. korcsoport:</b>   | 1993-1994-ben születtek        |
| <b>VI. korcsoport:</b>  | 1991-1992-ben születtek        |
| <b>Felnőtt:</b>         | 1991 előtt születtek           |

**Váltóverseny:** 4 fős csapatok részvételével (az úszásnemek szabadon választhatóak, korcsoport nincs meghatározva)

**Indulási korlátok:** Minden versenyző maximum 2 számban indulhat (jelentkezéstől függően esetleg több versenyszámban is).

**Versenyszámok:** pillangó-, mell-, hát- és gyorsúszás; minimum 25 m  
Igazolás: diákigazolvány

**Díjazás:** Korcsoportonként, nemenként és versenyszámonként az I-III. helyezett érmet és oklevél díjazásban részesül.

Az I. helyezett versenyzők kupát is kapnak.

**Esőnap:** 2010. július 4. (vasárnap) 11 óra

További információk:

Földesiné Tóth Erika  
70/318-53-63

Lugosi Zoltán  
30/575-23-29

## IVÓNAP

Az esős, borongós és szomorkás idő ellenére fantasztikus Ivó napi bulit tartottak a Rákóczi olvasó népkör tagjai.

A kör hölgytagjai Ivó napon viszonozzák a férfitagoknak azt a fajta figyelmességet és kedvességet, amit tőlük kapnak nőnapkor. Ezen a vasárnap délutánon három órára össze is gyűltek a tagok a körben, hogy méltóan megünnepeljék Ivó napját.

Mivel a név kötelez, így szinte minden fajta itóka az asztalra került, amit folyamatosan kóstolgattak is a vendégek. A hölgyek színvonalas és a férfiak szeméremgyönyörködötő produkciókat adtak elő. Többek közt vicceket és pajzán mondásokat hallottak, majd ezt követően ősember asszonyként jelentek meg, és egy rögtönzött tűz körül alig-alig ruhában ropták a táncot egy ősi dob kíséretében. A hölgyek átöltöztek, és a következő előadásukban régi nótákat és dalokat adtak elő fantasztikus összehangoltsággal. A műsor végén négy rendkívül csinos lány



mutatott be igazán remek hastáncot. Műsoruk annyira tetszett a közönségnek, hogy vissza is tapsolták őket, ami érthető volt, hisz a sejtelmes ruhában fellépő lányok produkciója igazán erotikusra sikeredett. Az

utolsó felvonásban Máté Péter: Azért vannak a jó barátok című dalát énekelték el közösen. Kunkli József elnök elégedetten nézett körbe a társaságon, hisz mint említette, így régen nem volt megünnepelve Ivó, mint a mostani bulin. Köszönet érte a szorgos és tehetséges hölgyeknek. Bár kint az eső szakadatlanul esett, a kör falain belül ebből mit sem lehetett észrevenni, hisz a vendégek hangulata percről percre nőtt, ami azt jelentette, hogy sok-sok táncos és zenével szórakoztaták egymást a hölgyek és az ünnepeleltek férfiak egészen késő estig.

Csige Sándor



Az ország harmadik legjobb kézilabdacsapata!

Az Adidas Kézilabda Utánpótlás-bajnokság országos döntő U12 (1997) fiú korosztályban harmadik helyezést ért el Tréki Tamás csapata. Ugyanezek a fiúk a kézilabda diákolimpia országos elődöntőn első helyezést értek el, és kvalifikálták magukat a Pécsen június 16-18. között megrendezendő országos döntőre.

## Szenzációs tavaszi sport-eredmények a Bocskaiiban



A diákolimpia I-II-es korcsoport megyei döntőjében atlétika sportágban 3. és 4. helyezést értek el iskolánk fiú csapatai.



A diákolimpia országos döntőjében Kyokushin karate sportág ifjúsági női 60 kg kategóriában 1. helyezést ért el Buglyó Magdolna. Edzője Berecz Gábor

Az Adidas kézilabda országos elődöntő U8 leány korosztályban a Bocskai tagintézmény csapata 3. helyezést ért el Haász-Brandt Beáta edző vezetésével.



A diákolimpia III. korcsoport megyei döntőjén labdarúgásban 2. helyezést ért el a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola fiú focicsapata.



NB II felnőtt 18.forduló:

**Balmazújvárosi KK - Böcs KSC 31-27 (15-11)**

Hajdúböszörmény, 120 néző. Vezette: Bozó-Nika

BKK: Boczák- Csébi 3, Varga 10, Kovács 2,

Balázs, Csapó, Balogh Sz. 7.

Csere: Dobi (kapus), Mózes 2/1, Tréki T 1, Feind 2, Ovtus 1, Györfi 2, Húse 1.

Edző: Szilágyi Attila

Az eredmény alakulása: 6. perc: 2-1, 10. perc: 4-5, 16. perc: 7-6, 22.

perc: 11-8, 38. perc: 19-14, 47. perc: 24-19, 52. perc: 26-19.

Kiállítások: 12, illetve 16 perc. Hétméteresek: 2/1, illetve 1/1.

Ifjúsági mérkőzés:

**Balmazújvárosi KK - Böcs KSC 20-27 (14-13)**

Vezette: Csorba-Konyári

BKK: Fülöp L.-Buglyó 1, Lajter 2, Jónász 2, Szavás 1, Berecz 11/1, Zabos 1.

Csere: Bagi, Zsupos (kapus), Nádasdi, Fülöp R 2/1, Balogh Cs, Györi.

Edző: Jenei Tibor

Az eredmény alakulása: 15. perc: 7-8, 21. perc: 8-13, 40. perc: 17-19,

54. perc: 19-23.

Kiállítások: 8, illetve 6 perc. Hétméteresek: 3/2, illetve 1/0.

NB II felnőtt 19.forduló:

**Nádudvar SE - Balmazújvárosi KK 27-27 (12-15)**

Nádudvar, 160 néző. Vezette: Petrovski A- Petrovski Sz.

BKK: Boczák-Csébi 2, Varga 6, Mózes, Tréki T. 1, Feind, Balogh Sz. 4.

Csere: Dobi (kapus), Kovács 10/8, Ovtus, Csapó, Györfi 4, Húse G.

Edző: Szilágyi Attila

Az eredmény alakulása: 12. perc: 2-8, 23. perc: 9-11, 45. perc: 18-22,

50. perc: 24-24.

Kiállítások: 12, illetve 12 perc. Hétméteresek: 6/6, illetve 8/8.

# FÉRFI KÉZILABDA

Ezzel a pontvesztéssel veszni látszik a III. hely !

Ifjúsági mérkőzés:

**Nádudvar SE - Balmazújvárosi KK 22-30 (10-15)**

100 néző. Vezette: Márton- Nyéki

BKK: Bagi-HúseD, Lajter5, Jónász, Buglyó5, Berecz 11/1, Zabos 3.

Csere: Nádasdi 5, Eszenyi 1, Györi.

Edző: Jenei Tibor

Az eredmény alakulása: 11. perc: 1-7, 24. perc: 5-13, 41. perc:

16-20, 50. perc: 19-22.

Kiállítások: 10, illetve 4 perc. Hétméteresek: 3/1, illetve 3/1.

NB II felnőtt 20. forduló:

**Balmazújvárosi KK - Tiszavasvári SE 30-29 (14-13)**

Hajdúböszörmény, 100 néző. Vezette: Berényi -Varga

BKK: Boczák- Csébi 6, Varga 5, Kovács 5/2, Balázs 2, Györfi 1, Balogh Sz 5.

Csere: Dobi (kapus), Feind, Mózes 2, Szabó 1, Ovtus 1, Csapó 1, Rontó

Edző: Szilágyi Attila

Az eredmény alakulása: 13. perc: 7-4, 24. perc: 13-9, 40. perc: 17-

17, 50. perc:25-24, 54. perc: 25-26.

Kiállítások: 2, illetve 4 perc. Hétméteresek: 3/2, illetve 3/2

Ifjúsági mérkőzés:

**Balmazújvárosi KK - Tiszavasvári SE 27-26(15-13)**

Vezette: Sándor - Sebők

BKK: Fülöp L- Veres 1, Jónász 1, Nádasdi 3, Szarvas 3, Berecz 8, Zabos 5.

*Csere: Bagi (kapus), Győri, Lajter, Eszenyi, Balogh Cs, Balogh B. 4/4, Húse D 2.*

Edző: Jenei Tibor

Az eredmény alakulása: 15. perc: 8-5, 21. perc: 13-8, 40. perc: 20-16, 53. perc: 26-21.

Kiállítások: 4, illetve 2 perc. Hétméteresek: 4/4, illetve 4/3.

NB II felnőtt 21.forduló:

#### **Mátészalka MTK - Balmazújvárosi KK 31-33 (18-15)**

Mátészalka, 150 néző. Vezette: Béres - Lada

*BKK: Boczák- Csébi 1, Varga 10, Mózes 2, Tréki T 3, Győrfi 1, Balogh Sz 9/2.*

*Csere: Dobi (kapus), Balázs, Ovtus 3, Szabó, Feind 1, Csapó 3.*

Edző: Szilágyi Attila

Az eredmény alakulása: 4. perc: 5-1, 10. perc: 10-5, 20. perc: 13-9, 27. perc: 16-14, 40. perc: 22-22, 48. perc: 25-26, 56. perc: 29-29.

Kiállítás: 6, illetve 8 perc. Hétméteres: 5/5, illetve 2/2

Ifjúsági mérkőzés:

#### **Mátészalka MTK - Balmazújvárosi KK 24-29 (15-17)**

Vezette: Hostisóczki - Mikita

*BKK: Fülöp L.- Buglyó 6, Jónász 1, Nádasdi, Szarvas 1, Berecz 15/3 Húse D 5/2.*

*Csere: Bagi (kapus), Eszenyi, Győri, Balogh B.*

Edző: Jenei Tibor

Az eredmény alakulása: 10. perc: 6-4, 22. perc: 14-10, 35. perc: 19-19, 45. perc: 21-22, 52. perc: 22-27.

Kiállítás: 6, illetve 2 perc. Hétméteres: 3/1, illetve 6/5.

NB II felnőtt 22.forduló:

#### **Balmazújvárosi KK - Hajdúszoboszló KSKE 32-29 (19-11)**

Hajdúböszörmény, 150 néző. Vezette: Sándor Tamás - Sebők György

*BKK: Boczák- Csébi 1, Varga 12, Tréki T 3, Balázs 1, Ovtus 1, Balogh Sz 9/2.*

*Csere: Dobi(kapus), Mózes 3, Kovács 1, Húse G, Csapó 1, Feind, Győrfi* Edző: Szilágyi Attila

Az eredmény alakulása: 10. perc: 6-3, 15. perc: 9-4, 25. perc: 16-8, 35. perc: 20-16, 42. perc: 24-20, 53. perc: 30-25, 57. perc: 30-28.

Kiállítások: 2, illetve 2 perc. Hétméteresek: 3/2, illetve 1/0.

Az utolsó fordulóban elért győzelemmel, a negyedik helyen végeztünk.

Egyetlen pont hiányzik a dobogóhoz.

Ifjúsági mérkőzés:

#### **Balmazújvárosi KK - Hajdúszoboszló KSKE 27-27 (11-16)**

Vezette: Sándor - Sebők

*BKK: Zsupos- Buglyó 6, Jónász, Nádasdi 2/1, Szarvas P 1, Berecz 14/2, Húse D 1.*

*Csere: Fülöp L (kapus), Zabos 2, Eszenyi, Veres, Balogh 1.*

Edző: Jenei Tibor

Ifjúsági csapatunk a hetedik helyezést érte el.

### **MEGYEI KÉZILABDA EREDMÉNYEK:**

13. forduló:

#### **Nádudvar SE II - Balmazújvárosi KK II 35-34 (15-18)**

Góldobók: Hunyadi 7, Jenei 7/4, Tréki A 7, Berecz 7, Rózsa 2, Szeifert L 2, Tar 2.

14. forduló:

#### **Balmazújvárosi KK II - Püspökladány SE 19-23 (8-11)**

Góldobók: Jenei 7/4, Szeifert L 2, Tréki A 2, Rózsa 2, Lajter 2, Tar 2, Hunyadi 1, Berecz 1.

15. forduló:

#### **DKSE III - Balmazújvárosi KK II 24-19 (11-9)**

Góldobók: Berecz 9. Hunyadi 4/2. Tréki A 3. Tar 2. Lajter 1.

*Hegedűs Lajos*

# Atlétikai Versenyeredmények a Központiból

A Hajdú-Bihar Megyei Fogyatékos Sportolók Szövetsége 2010. május 6-án rendezte meg a 10. jubileumi diákolimpiát a debreceni Gyulai István Atlétikai Stadionban. A Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola Eltérő Tantervű tagozata 11 tanulója vett részt a versenyen. A gyermekek részvétele eredményes volt: 3 megyei bajnoki címet, 2 második helyezést, és 4 harmadik helyezést értek el a versenyen.

**Megyei bajnokok: Nagy Erzsébet (8.o.)- 400 m-es futás, Nagy Ibolya (7.o.)- távolugrás, Drága László (7.o.) – 1500 m-es futás**

A megyei bajnokok 2010. június 3-6. között a Zánkán megrendezésre kerülő országos atlétikai versenyen vesznek részt.

Az elért eredményekhez a versenyzőknek, és felkészítő tanárunknak Haász Brandt Lászlónak gratulálunk. Az országos atlétikai bajnokságra továbbjutott versenyzőknek eredményes felkészülést kívánunk.

*Szabó Jánosné munkaközösség-vezető*



## FOCI NBIII. MÁTRA -CSOPORT

19. ford: **Balmazújvárosi Fc-Rákosszentmihályi AFC**  
**8-2 (3-1)**

*BFC: Barna – Szabó M. (Szabó B. a 84. percben), Kiss A., Holb, Tóth Z. – Sárközi (Varga a 64. percben), Szűcs, Kónya – Mizsák (Németi G. a 77. percben), Murák, Radnai*  
Gólszerzők: Mizsák a 19. percben, Sárközi a 20. és az 57. percben, Szűcs a 27. percben, Radnai a 62. percben, Szabó M. a 82. percben, Németi G. a 89. percben, Szabó B. a 90. percben

*Szalánczi Tamás (edző):* Nagy bizakodással vártuk a mérkőzést, viszont óvatosságra intettem a fiúkat, hiszen a RAFC-nak minden pontra nagy szüksége van a kiesés elkerüléséhez. A találkozó elején egy bosszantó hibából vezetést szereztek a vendégek. Tudtuk, hogy mi a rákosszentmihályiak erőssége (nagy bedobást követően veszélyeztetni az ellenfél kapuját), mégis ebből kaptuk a gólt. Szerencsére hamar kilábalunk a sokból, és mezőnyfőlényünk eredményességgel is párosult (3-1). Úgy gondolom a végére egy sokgólos, nézőszórakoztató gálmérkőzés alakult ki, úgy hogy az ellenfelet egy pillanatra sem becsültük le. Győzelmünk ilyen arányban is megérdemelt. Gratulálok a fiúknak!

*Szabó Márton (védő):* Mindenképpen nyerni szerettünk volna, csak a három pont megszerzése volt elfogadható a számunkra. A kapott gól nem fogott meg minket, további helyzeteket dolgoztunk ki, amelyekből hármat értékesítettünk a szünetig. A második féldőre is úgy jöttünk ki, hogy növelni szeretnénk az előnyünket, de hibák sorozata miatt a RAFC szerzett újabb találatot. Szerencsére hamar tudtunk

válaszolni és úgy érzem, hogy 5-2-nél eldőlt a találkozó, és már csak a végeredmény volt kérdéses. Ilyen arányban is megérdemeltem nyertünk és remélem, hogy a győzelem, lökést ad a csapatnak a további fordulókra.

#### 20. forduló : Püspökladány – Balmazújvárosi FC 1-2 (0-1)

*BFC: Barna – Szabó M., Kiss A., Holb, Tóth Z. – Sárközi, Szűcs, Kónya (Varga a 70. percben) – Mizsák, Murák (Nagy Sz. a 80. percben), Radnai (Tornyai a 88. percben)*

Gólszerzők: Holb a 43. percben, Sárközi az 50. percben

Kiállítás: Sárközi a 72. percben

*Szalánczi Tamás (edző):* Nehéz, igazi presztízis mérkőzésre számítottam. Az első félidőben inkább a mezőnyjáték dominált, viszont nekünk volt több helyzetünk, amelyekből egyet sikerült góllá váltanunk. A szünetet követően hamar eldönthettük volna a három pont sorsát, hiszen több veszélyes helyzetet alakítottunk ki a hazaiak kapuja előtt, de ezek sajnos kimaradtak. Majd ezt követően az ötvenedik percben szereztük meg a második találatot. A második játékrész közepén a ladányiak értékesítették a számukra megítélt büntetőt, majd nem sokkal később Sárközi Szabolcs fegyelmezetlensége miatt emberhátrányba kerültünk, és ezáltal újra nyílt lett a találkozó. Ezután kicsit kapkodóvá vált a játékunk, az ellenfél mindent egy lapra feltéve támadott, és Barna kapus bravúrajai kellettek, hogy egy már megnyert mérkőzésen ne veszítsünk el két pontot. Összességében a körülményeket figyelembe véve a győzelemmel elégedett vagyok. A püspökladányi pálya minősége nem engedte meg, hogy a saját játékunkat játsszuk.

*Radnai György (középpályás):* Küzdelmes mérkőzésre számítottam. Úgy érzem, hogy végig fölényben játszottunk, és egy sima találkozón a kiállítással tettük magunknak nehezzé a győzelmet. Teljesen megérdemeltnek tartom a három pont megszerzését.

#### 21. forduló: Balmazújvárosi FC – Balassagyarmat 1-0 (0-0)

*BFC: Barna – Szabó M. (Tornyai a 84. percben), Kiss A., Holb, Tóth Z. (Németi G. a 77. percben) – Kónya, Szűcs, Varga (Nagy Sz. a 69. percben) – Mizsák, Murák, Radnai*

Gólszerző: Szűcs a 92. percben

*Szalánczi Tamás (edző):* Tudtuk, hogy nehéz mérkőzés vár ránk, hiszen az őszi találkozónkon a Balassagyarmat egy jól felkészített, stabil csapat benyomását keltette, amelynek a kontrajáték az erőssége. Mi mindenképpen győzelemre játszottunk. A találkozót mi irányítottuk, akár az első percben is előnyt szerezhettünk volna, de az elkövetkező időszakban is több helyzetet dolgoztunk ki a vendégek kapuja előtt. A sors fintora, hogy a győzelmet jelentő találatot, egy jogosan megítélt tizenegyesből a kilencvenkettedik percben szereztük meg. Összességében elégedett vagyok a teljesítménnyel, a csapat motiváltan, helyenként jól futballozva megérdemelten szerezte meg a győzelmet.

*Szűcs László (középpályás):* A végső helyezési szempontjából egy nagyon fontos győzelmet arattunk, amit saját magunknak azzal tettünk nehezzé, hogy nem sikerült hamarabb gólt szereznünk. Úgy érzem ez a győzelem még jobban összekovácsolta az eddig is összetartó csapatunkat. Szeretnénk megköszönni a közönségünknek a támogatást, hiszen az ő szurkolásuk is nagyban hozzájárult a győzelemhez.

#### 22. forduló: Jászberény – Balmazújvárosi FC 1-2 (1-1)

*BFC: Barna – Szabó M., Kiss A., Holb, Tóth Z. – Kónya, Szűcs, Varga (Németi G. a 75. percben) – Mizsák (Nagy Sz. a 82. percben), Murák (Tornyai a 90. percben), Radnai*

Gólszerzők: Murák a 12. percben, Holb az 58. percben

*Szalánczi Tamás (edző):* Biztató előjelekkel, egészséges önbizalommal utaztunk Jászberénybe, ami a teljesítményünkben meg is mutatkozott. A mérkőzés elejétől kezdve támadólag léptünk fel, aminek eredményeként előnyt is szereztünk. Sajnos ezt követően egy rögzített játékhelyzetből, igazi helyzet nélkül egyenlített az ellenfél. A jászberényi gól után is mi futballoztunk jobban, ziccereket alakítottunk ki, viszont a befejezéseknél rossz döntéseket hoztunk. Az ötvennyolcadik percben egy pontrúgásból ismét megszereztük a vezetést, amit sikerült is a találkozó végéig megőriznünk. Összességében egy olyan mérkőzés volt, amit sokkal hamarabb „le kellett

volna rendezni”, és akkor sokkal nyugodtabb végjátékot tudtunk volna produkálni.

*Tóth Zoltán (védő):* Mindenképpen, megszerettük volna szerezni a három bajnoki pontot. A küzdelmes első félidőben mindkét csapat egy-egy gólt szerzett. A szünetet követően egy szerencsés góllal vezetést szereztünk, majd ezután a hazaiak előtt adódtak gólszerzési lehetőségek, de ezek kimaradtak. Mindenképpen megérdemeltük a győzelmet, hiszen mi többet tettünk érte.

#### 23. forduló: Balmazújvárosi FC – Dunakeszi 4-0 (2-0)

*BFC: Barna – Szabó M., Kiss A., Holb, Tóth Z. – Sárközi (Nagy Sz. az 59. percben), Varga (Szabó B. a 73. percben), Kónya – Mizsák, Murák, Radnai (Németi G. a 78. percben)*

Gólszerzők: Varga a 27. percben, Mizsák a 44. percben, Radnai a 68. percben, Holb a 88. percben

*Szalánczi Tamás (edző):* Én személy szerint nem számítottam könnyű mérkőzésre, ugyanis egy olyan csapat érkezett hozzánk, amelyik az „életért küzd”, és mindent elkövet a bent maradás reményében. Pozitív hírek jöttek a Dunakeszről és ők valamilyen szinten igazolták is a jó híreket, hiszen labdavesztés után fegyelmezetten visszaálltak és előre ügyesen kombináltak a találkozó egészében. A mi teljesítményünkkel és elsősorban az eredménnyel elégedett vagyok, viszont hiányérzetem, hogy picit kényelmesen, lassan futballoztunk. Az ellenfél labdavesztése után körülményesen lendültünk át védekezésből támadásba, de úgy látszik ez a mai teljesítmény is elég volt ahhoz, hogy egy magabiztos győzelmet arassunk.

*Varga Mihály (középpályás):* Mindenképpen győzelmet vártam, de tudtam, hogy nehéz mérkőzés vár ránk. Az elmúlt négy győzelem adott egy magabiztosságot számunkra, ami miatt kezdetben tompábbak voltunk. Nehéz talajon, helyzetek sokaságát alakítottuk ki, amelyekből négyet sikerült értékesítenünk. Külön öröm számomra, hogy megszereztem első bajnoki góloomat a BFC színeiben.

### MAGYAR KUPA HAJDÚ-BIHAR MEGYEI SELEJTEZŐJE

#### 2. forduló: Balmazújvárosi FC – Ebes SBE (Megyei III.) 25-0 (15-0)

*BFC: Barna (Bánhegyi a 46. percben) – Szabó M., Kiss A., Tornyai, Tóth Z. (Szabó I. a 46. percben) – Kónya (Németi G. a 46. percben), Szűcs (Sárközi a 46. percben), Varga – Mizsák (Forgács a 46. percben), Murák (Csobán I. I. a 46. percben), Radnai (Nagy Sz. az 53. percben)*

Gólszerzők: Mizsák R., Murák K., Varga M. (4-4), Forgács G., Nagy Sz. (3-3), Kiss A., Németi G. (2-2), Csobán I. I., Kónya M., Tornyai V. (1-1)

#### 3. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszacsege (Megyei II.) 7-0 (3-0)

*BFC: Barna (Bánhegyi a 46. percben) – Szabó M. (Iszák a 46. percben), Tornyai (Szabó B. a 46. percben), Kiss A., Tóth Z. – Sárközi, Varga, Kónya (Németi G. a 46. percben) – Mizsák (Tőkés a 46. percben), Nagy Sz., Radnai (Szabó I. a 46. percben)*

Gólszerzők: Nagy Sz. (2), Szabó M., Kónya, Iszák, Németi G., Tőkés (1-1)

### NBIII-as ifjúsági (U19) csapat eredményei:

#### 19. forduló: Rákosszentmihályi AFC – Balmazújvárosi FC 1-3 (1-2)

Gólszerzők: Kaszás T., Forgács G., Németi G. (1-1)

#### 20. forduló: Balmazújvárosi FC – Püspökladány 6-0 (0-0)

Gólszerzők: Tőkés M., Nagy G. (2-2), Nagy D., Forgács G. (1-1)

#### 21. forduló: Balassagyarmat – Balmazújvárosi FC 0-11 (0-2)

Gólszerzők: Forgács G., Csobán I. (3-3), Németi G., Nagy G. (2-2), Kaszás T. (1)

#### 23. forduló: Dunakeszi – Balmazújvárosi FC 1-13 (1-6)

Gólszerzők: Tőkés M. (5), Nagy G., Posta I. (3-3), Németi G. (2)

### NBIII-as serdülő (U16) csapat eredményei:

#### 19. forduló: Rákosszentmihályi AFC – Balmazújvárosi FC 5-1 (2-0)

Gólszerző: Koroknai R.

#### 20. forduló: Balmazújvárosi FC – Püspökladány 5-0 (4-0)

Gólszerzők: Szarvas M., Tóth S. (2-2), Papp K. (1)

#### 21. forduló: Balassagyarmat – Balmazújvárosi FC 5-2 (4-1)

Gólszerző: Posta I. (2)

#### 23. forduló: Dunakeszi – Balmazújvárosi FC 3-4 (1-3)

Gólszerzők: Radócz Sz., Koroknai R., Koroknai N., Tóth S.

## NAPOSCSIBE KELTETÉS



Tojó és húsjellegű naposcsibe,  
valamint előnevelt csirke  
értékesítés  
Balmazújváros Bethlen u. 22.

Tel: 06-30/911-5832  
06-70/932-2886

## VÉRADÁS június 25-én (Péntek), 10-17.30-ig

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági  
véradónapot szervez Balmazújvárosban az Orvosi  
Rendelő 2. Emeletén.

## LÁTVÁNY ÉTELFUTÁR!!

Már 2 éve a lakosság szolgálatában.

Szolgáltatásaink:

- Kínai konyha
- Gyros, hamburger, pizza stb.
- meleg ételek



**Menüs étkeztetés (A-B menü)  
helyben, vagy ingyenes kiszállítással  
mérsékelt árakon!  
(hétfőtől - szombatig: 10.00-20.00-ig)**

Egyedi megrendelések lehetősége  
(cukor, tejmentes, köretválasztás stb.)

Étkezési utalványt elfogadunk!

**Érdeklődni, megrendelni:  
Balmazújváros, Batthyány 9.  
06 70 384-7507; 06 70 362-4114**

## NAGY ÜVEG-CENTRUM

- SÍK, KATEDRÁL, HŐSZIGETELT ÜVEGEK, TÜKRÖK
- ÜVEGEK FÚRÁSA, CSISZOLÁSA
- ÜVEGEZÉSI KELLÉKEK ÉS KIEGÉSZÍTŐK KERESKEDELME
- KÉPKERETEZÉS
- EGYEDI ÉS GYÁRI KERETEK NAGY VÁLASZTÉKBAN
- POSPORT KERETEK, KASÍROZÁS

**KÉPKERETEZÉS**

Rendelésfelvétel: Balmazújváros, Kadarcus u. 65/a.  
Telefon: 06-30/580-7555 e-mail: kadarcusveg@freemail.hu

## TANFOLYAM INDUL MINDEN JÁRMŰKATEGÓRIÁBAN 2010. június



3-án, 7-én, 9-én, 10-én, 14-én, 16-án, 17-én

Tanfolyamindítások időpontja 17 óra

**A minőségi oktatás mellett  
elkötelezett autósiskola!**

**Minden  
tanuló gépkocsi  
oktatóval  
felszerelve!**



**Oktatás helye:  
Balmazújváros  
Veres Péter u. 1. II. emelet**

e-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hu www.koroknaiautosiskola.hu  
52/580-508, 70/397-1000, 30/9721195



Nyilvántartási szám: 09-0094-03  
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001  
minőségirányítási rendszerrel rendelkezik.

AZ INTÉZMÉNY TAGJA AZ  
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNYEK  
ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK



## MEZŐGAZDASÁGI VÁLLALKOZÓK, ŐSTERMELŐK, GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK FIGYELEM!

A Balmazújváros és Vidéke Takarékszövetkezet  
az elmúlt évekhez hasonlóan 2010 évben is megkezdte az

**egységes területalapú támogatások  
valamint az egyéb mezőgazdasági  
támogatások előfinanszírozását**

**Az előfinanszírozás mértéke:**

- Az egységes területalapú (SAPS) támogatás 80 - 95 %-a
- Egyéb mezőgazdasági támogatás  
(AVOP, NVT, AKG, EMVA stb) 80 - 95 %-a

BUBOR-hoz kötött kedvező kondíciók!

Az előfinanszírozás során a támogatás engedélyezésén túl  
a Takarékszövetkezet **egyéb biztosíték bevonását nem írja elő.**

**Kirendeltségeink:**

Balmazújváros, Veres Péter u. 3.	580-660
Nagyhegyes, Kossuth u. 1.	367-112
Ebes, Ady Endre u. 2.	366-214
Hortobágy, Petőfi tér 3.	369-120
Hajdúszoboszló, Hősök tere 15.	558-665
Debrecen, Kishegyesi u. 46.	492-745
Debrecen, Hatvan u. 39.	525-732

E-mail: balmazujvaros@balmazujvaros.tksz.hu



Balmazújváros Községi Hivatal

Kiadja: Balmazújváros Önkormányzata. Megjelenik 6650 példányban, ingyenesen.

Felelős kiadó: Balmazújváros Közművelődéséért Alapítvány elnöke.

Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102

Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lósné Hüse Erzsébet, Nagy Sándor.

Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.

A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: ujsag@balmazujvaros.hu ISSN 1417-4944